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令和５年度　国立市_子ども子育てアンケート【子ども】単純集計結果（全体）

03_小学5年生・本人 04_中学2年生・本人 05_H18年度生まれ・本人

１　基本属性

問38 　性別を教えてください。（あてはまる番号１つに○）
　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

女性 53.1％ 女性 44.2％ 女性 56.5％

男性 41.5％ 男性 49.2％ 男性 38.0％

どちらともいえない 0.0％ どちらともいえない 1.7％ どちらともいえない 1.1％

その他 0.0％ その他 0.0％ その他 0.0％

答えたくない 1.5％ 答えたくない 3.3％ 答えたくない 3.3％

無回答 3.8％ 無回答 1.7％ 無回答 1.1％

問39 　誰といっしょに住んでいますか。（あてはまる番号すべてに○）
回答者数：R5=130　/　H30=122　/　H25=288 割合（％） 回答者数：R5=120　/　H30=112　/　H25=265 割合（％） 回答者数：R5=92　/　H30=88　/　H25実施なし 割合（％）

母親 R5 96.2％ 母親 R5 94.2％ 母親 R5 95.7％

H30 96.7％ H30 96.4％ H30 92.0％

H25 98.3％ H25 96.2％ H25 -

父親 R5 87.7％ 父親 R5 87.5％ 父親 R5 81.5％

H30 90.2％ H30 88.4％ H30 75.0％

H25 89.6％ H25 88.7％ H25 -

姉・兄 R5 34.6％ 姉・兄 R5 47.5％ 姉・兄 R5 37.0％

H30 41.0％ H30 40.2％ H30 36.4％

H25 40.3％ H25 45.7％ H25 -

妹・弟 R5 45.4％ 妹・弟 R5 38.3％ 妹・弟 R5 41.3％

H30 45.1％ H30 43.8％ H30 33.0％

H25 39.2％ H25 40.0％ H25 -

おばあさん R5 4.6％ 祖母 R5 6.7％ 祖母 R5 8.7％

H30 4.9％ H30 7.1％ H30 11.4％

H25 10.1％ H25 10.2％ H25 -

おじいさん R5 3.8％ 祖父 R5 4.2％ 祖父 R5 5.4％

H30 4.1％ H30 3.6％ H30 6.8％

H25 5.9％ H25 6.8％ H25 -

その他 R5 4.6％ その他 R5 7.5％ その他 R5 2.2％

H30 6.6％ H30 7.1％ H30 5.7％

H25 5.6％ H25 4.5％ H25 -

無回答 R5 3.8％ 無回答 R5 1.7％ 無回答 R5 1.1％

H30 1.6％ H30 0.9％ H30 1.1％

H25 0.0％ H25 0.8％ H25 -

問40 　あなたを入れて、兄弟姉妹は何人ですか。（あてはまる番号１つに○）
　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

１人 21.5％ １人 20.8％ １人 27.2％

２人 41.5％ ２人 45.0％ ２人 50.0％

３人 26.9％ ３人 20.0％ ３人 14.1％

４人 6.2％ ４人 10.8％ ４人 6.5％

５人以上 0.0％ ５人以上 1.7％ ５人以上 1.1％

無回答 3.8％ 無回答 1.7％ 無回答 1.1％

問1
問1 あなたの通う小学校は次のうちどれです
か。（あてはまる番号１つに○）

問1 あなたの通う中学校は次のうちどれです
か。（あてはまる番号１つに○）

問1 あなたは次のうちどれに当てはまります
か。（あてはまる番号等１つに○）

回答者数：R5=130　/　H30=122　/　H25=288 割合（％） 回答者数：R5=120　/　H30=112　/　H25=265 割合（％） 回答者数：R5=92　/　H30=88　/　H25実施なし 割合（％）

国立市立の小学校 R5 94.6％ 国立市立の中学校 R5 78.3％ 1-ア．フルタイムで働いている R5 0.0％

H30 72.1％ H30 56.3％ H30 0.0％

H25 88.9％ H25 69.1％ 1-イ．パート・アルバイト等で働いている R5 0.0％

国・都立の小学校 R5 0.0％ 国・都立の中学校 R5 4.2％ H30 0.0％

H30 0.8％ H30 5.4％ 2-ウ．都立の高等学校 R5 39.1％

H25 1.4％ H25 1.1％ H30 30.7％

私立の小学校 R5 4.6％ 私立の中学校 R5 15.0％ 2-エ．国立の高等学校 R5 0.0％

H30 4.1％ H30 20.5％ H30 2.3％

H25 8.7％ H25 22.3％ 2-オ．私立の高等学校 R5 56.5％

特別支援学校 R5 0.0％ 特別支援学校 R5 0.0％ H30 46.6％

H30 0.0％ H30 0.0％ 2-0．高等学校の種類無回答 R5 0.0％

H25 0.3％ H25 1.1％ H30 8.0％

その他 R5 0.8％ その他 R5 1.7％ 3．その他 R5 2.2％

H30 0.0％ H30 1.8％ H30 3.4％

H25 0.0％ H25 4.9％ 無回答 R5 2.2％

無回答 R5 0.0％ 無回答 R5 0.8％ H30 9.1％

H30 23.0％ H30 16.1％

H25 0.7％ H25 1.5％
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03_小学5年生・本人 04_中学2年生・本人 05_H18年度生まれ・本人

（H18年度生まれのみ：就職・アルバイトについて）

就職・アルバイトを行っている方にうかがいま
す。
問43 　現在の就職・アルバイトに就いた理由
は何ですか。（あてはまる番号１つに○）
　回答者数=92 割合（％）

自分の希望の職だったから 2.2％

収入の条件が良かったから 0.0％

家族からの勧めで 1.1％

教員からの勧めで 0.0％

ハローワークからの紹介で 0.0％

経済的事情よりやむを得ず 0.0％

なんとなく 8.7％

その他 5.4％

無回答 82.6％

問43-1 　現在の就職先、アルバイト先を離し
た場合、あなたの生活はどのように変わりま
すか。 （あてはまる番号１つに○）
　回答者数=92 割合（％）

現在の生活状況と特に変わることなく生活できる 10.9％

ぜいたくができなくなるが、生活に支障はない 6.5％

現在よりは切り詰めた生活をしなければならない 1.1％

生活ができなくなる 0.0％

無回答 81.5％

問43-1にて「３．現在よりは切り詰めた生活を
しなければならない」たまに「４．生活ができな
くなる」に○をつけた方にうかがいます。
問43-2 　離職せざるを得ない状況となったと
き、あなたはどのような行動をとると思います
か。 （あてはまる番号すべてに○）
　回答者数=1 割合（％）

就職斡旋機関を頼る 0.0％

家族・知人を頼る 0.0％

現在の就職先に頭を下げて継続を依願する 0.0％

行政の支援を申請する 0.0％

その他 100.0％

無回答 0.0％

２　普段の生活について

問2 あなたの、ふだんの平日の睡眠時間はおよそ何時間ですか。（あてはまる番号１つに○）
回答者数：R5=130　/　H30=122　/　H25=288 割合（％） 回答者数：R5=120　/　H30=112　/　H25=265 割合（％） 回答者数：R5=92　/　H30=88　/　H25実施なし 割合（％）

４時間以下 R5 0.0％ ４時間以下 R5 0.0％ ４時間以下 R5 1.1％

H30 0.0％ H30 0.0％ H30 2.3％

H25 0.0％ H25 1.1％ H25 -

５時間くらい R5 0.0％ ５時間くらい R5 3.3％ ５時間くらい R5 14.1％

H30 0.0％ H30 1.8％ H30 21.6％

H25 0.0％ H25 4.2％ H25 -

６時間くらい R5 0.8％ ６時間くらい R5 15.8％ ６時間くらい R5 44.6％

H30 0.8％ H30 16.1％ H30 40.9％

H25 1.7％ H25 20.4％ H25 -

７時間くらい R5 11.5％ ７時間くらい R5 34.2％ ７時間くらい R5 32.6％

H30 16.4％ H30 50.0％ H30 22.7％

H25 11.1％ H25 39.2％ H25 -

８時間くらい R5 42.3％ ８時間くらい R5 39.2％ ８時間くらい R5 2.2％

H30 45.1％ H30 24.1％ H30 8.0％

H25 42.4％ H25 30.9％ H25 -

９時間くらい R5 34.6％ ９時間くらい R5 5.0％ ９時間くらい R5 5.4％

H30 27.0％ H30 5.4％ H30 3.4％

H25 30.6％ H25 3.0％ H25 -

９時間以上 R5 10.8％ ９時間以上 R5 2.5％ ９時間以上 R5 0.0％

H30 9.0％ H30 0.0％ H30 0.0％

H25 13.5％ H25 0.8％ H25 -

無回答 R5 0.0％ 無回答 R5 0.0％ 無回答 R5 0.0％

H30 1.6％ H30 2.7％ H30 1.1％

H25 0.7％ H25 0.4％ H25 -
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問3 次のようなことを、あなたは日頃していますか。（あてはまる番号すべてに○）
回答者数：R5=130　/　H30=122　/　H25=288 割合（％） 回答者数：R5=120　/　H30=112　/　H25=265 割合（％） 回答者数：R5=92　/　H30=88　/　H25実施なし 割合（％）

食事をつくる R5 14.6％ 食事をつくる R5 10.0％ 食事をつくる R5 7.6％

H30 10.7％ H30 9.8％ H30 10.2％

H25 16.3％ H25 16.3％ H25 -

R5 53.1％ R5 52.5％ R5 52.2％

H30 62.3％ H30 55.4％ H30 50.0％

H25 56.9％ H25 56.9％ H25 -

自分の部屋の掃除 R5 30.0％ 自分の部屋の掃除 R5 44.2％ 自分の部屋の掃除 R5 39.1％

H30 26.2％ H30 46.4％ H30 42.0％

H25 46.5％ H25 46.5％ H25 -

R5 20.0％ R5 19.2％ R5 17.4％

H30 27.0％ H30 23.2％ H30 20.5％

H25 12.5％ H25 12.5％ H25 -

ふとんをしく・たたむ R5 20.8％ ふとんをしく・たたむ R5 30.0％ ふとんをしく・たたむ R5 33.7％

H30 32.0％ H30 28.6％ H30 20.5％

H25 35.8％ H25 35.8％ H25 -

洗濯（洗濯物を干す・たたむ） R5 26.2％ 洗濯（洗濯物を干す・たたむ） R5 24.2％ 洗濯（洗濯物を干す・たたむ） R5 27.2％

H30 27.9％ H30 20.5％ H30 27.3％

H25 31.9％ H25 31.9％ H25 -

自分のクツ（上ばき）を洗う R5 43.1％ 自分のクツ（上ばき）を洗う R5 23.3％ 自分のクツ（上ばき）を洗う R5 17.4％

H30 40.2％ H30 23.2％ H30 15.9％

H25 45.1％ H25 45.1％ H25 -

おつかい R5 26.9％ おつかい R5 24.2％ おつかい R5 19.6％

H30 32.0％ H30 29.5％ H30 26.1％

H25 41.7％ H25 41.7％ H25 -

妹や弟の世話 R5 27.7％ 妹や弟の世話 R5 22.5％ 妹や弟の世話 R5 14.1％

H30 28.7％ H30 15.2％ H30 9.1％

H25 23.6％ H25 23.6％ H25 -

おばあさん・おじいさんのてつだい R5 8.5％ 祖父母のてつだい R5 2.5％ 祖父母のてつだい R5 3.3％

H30 13.1％ H30 4.5％ H30 11.4％

H25 11.1％ H25 11.1％ H25 -

生きものの世話 R5 26.9％ 生きものの世話 R5 25.0％ 生きものの世話 R5 18.5％

H30 34.4％ H30 18.8％ H30 13.6％

H25 29.5％ H25 29.5％ H25 -

新聞などを取りに行く R5 11.5％ 新聞などを取りに行く R5 7.5％ 新聞などを取りに行く R5 0.0％

H30 13.9％ H30 11.6％ H30 9.1％

H25 30.9％ H25 30.9％ H25 -

ごみを出す R5 28.5％ ごみを出す R5 22.5％ ごみを出す R5 15.2％

H30 37.7％ H30 27.7％ H30 21.6％

H25 39.9％ H25 39.9％ H25 -

R5 - R5 - お金を家庭に入れている R5 0.0％

H30 - H30 - H30 1.1％

H25 - H25 - H25 -

その他 R5 3.8％ その他 R5 3.3％ その他 R5 0.0％

H30 5.7％ H30 3.6％ H30 2.3％

H25 6.9％ H25 6.9％ H25 -

特になにもしていない R5 8.5％ 特になにもしていない R5 8.3％ 特になにもしていない R5 14.1％

H30 6.6％ H30 8.9％ H30 13.6％

H25 3.8％ H25 3.8％ H25 -

無回答 R5 0.0％ 無回答 R5 0.8％ 無回答 R5 1.1％

H30 0.8％ H30 1.8％ H30 0.0％

H25 0.3％ H25 0.3％ H25 -

食事の準備(食器を並べるなど)、後片付けを
する

食事の準備(食器を並べるなど)、後片付けを
する

食事の準備(食器を並べるなど)、後片付けを
する

自分の部屋以外(トイレ・お風呂・玄関等)の掃
除

自分の部屋以外(トイレ・お風呂・玄関等)の掃
除

自分の部屋以外(トイレ・お風呂・玄関等)の掃
除
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問4 あなたは、ふだんどのくらい外に出かけますか。（あてはまる番号１つに○）
　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

学校や習いごとで平日は毎日、外に出かける 74.6％ 学校や習いごとで平日は毎日、外に出かける 73.3％ 学校や習いごとで平日は毎日、外に出かける 87.0％

学校や習いごとで週に３～４日、外に出かける 6.2％ 学校や習いごとで週に３～４日、外に出かける 15.8％ 学校や習いごとで週に３～４日、外に出かける 2.2％

遊びなどでよく外に出かける 10.8％ 遊びなどでよく外に出かける 2.5％ 遊びなどでよく外に出かける 3.3％

ときどき外に出かける 3.8％ 人づきあいのためにときどき外に出かける 1.7％ 人づきあいのためにときどき外に出かける 2.2％
ふだんは家にいるが、自分の趣味などの用
事のときだけ外に出かける

1.5％
ふだんは家にいるが、自分の趣味などの用
事のときだけ外に出かける

3.3％
ふだんは家にいるが、自分の趣味などの用
事のときだけ外に出かける

4.3％

0.0％ 1.7％ 0.0％

自分の部屋からは出るが、家からは出ない 0.0％ 自分の部屋からは出るが、家からは出ない 0.0％ 自分の部屋からは出るが、家からは出ない 1.1％

自分の部屋からほとんど出ない 0.0％ 自分の部屋からほとんど出ない 0.8％ 自分の部屋からほとんど出ない 0.0％

無回答 3.1％ 無回答 0.8％ 無回答 0.0％

問4で「５．～８．」に○をつけた方にうかがいます。
問4-1 あなたの外出状況が今のようになった主な理由は何ですか。（あてはまる番号すべてに○）

　回答者数=2 割合（％） 　回答者数=7 割合（％） 　回答者数=5 割合（％）

学校にうまくなじめなかったこと 50.0％ 学校にうまくなじめなかったこと 14.3％ 学校にうまくなじめなかったこと 0.0％

不登校 50.0％ 小学生のときの不登校 14.3％ 小学生のときの不登校 0.0％

- 中学生のときの不登校 14.3％ 中学生のときの不登校 20.0％

- - 高校入学後の不登校 20.0％

受験がうまくいかなかったこと 0.0％ 受験がうまくいかなかったこと 0.0％ 受験がうまくいかなかったこと 0.0％

家族と仲が悪くなったこと 0.0％ 家族と仲が悪くなったこと 0.0％ 家族と仲が悪くなったこと 0.0％

まわりの人とのつきあいがうまくいかなかったこと 0.0％ まわりの人とのつきあいがうまくいかなかったこと 14.3％ まわりの人とのつきあいがうまくいかなかったこと 0.0％

けが・病気（病名） 0.0％ 怪我・病気（病名 ） 14.3％ 怪我・病気（病名 ） 0.0％

家族の病気 0.0％ 家族の看病やお世話をすることになったこと 0.0％ 家族の看病やお世話をすることになったこと 0.0％

新型コロナウイルスが流行したこと 50.0％ 新型コロナウイルスが流行したこと 0.0％ 新型コロナウイルスが流行したこと 0.0％

その他 0.0％ その他 0.0％ その他 40.0％

特に理由はない 50.0％ 特に理由はない 57.1％ 特に理由はない 40.0％

わからない 0.0％ わからない 0.0％ わからない 0.0％

無回答 0.0％ 無回答 0.0％ 無回答 0.0％

ふだんは家にいるが、近くのコンビニなどには出かける ふだんは家にいるが、近くのコンビニなどには出かける ふだんは家にいるが、近くのコンビニなどには出かける
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問5 平日の学校（・仕事等）が終わってから、そして休みの日に、どこにいることが多いですか。 （それぞれあてはまる番号５つまでに○）
（１）平日 （１）平日 （１）平日

回答者数：R5=130　/　H30=122　/　H25=288 割合（％） 回答者数：R5=120　/　H30=112　/　H25=265 割合（％） 回答者数：R5=92　/　H30=88　/　H25実施なし 割合（％）

自分の家 R5 83.8％ 自宅 R5 91.7％ 自分の家 R5 85.9％

H30 78.7％ H30 95.5％ H30 93.2％

H25 82.3％ H25 75.8％ H25 -

おばあさん・おじいさんの家 R5 6.9％ 祖父母の家 R5 4.2％ 祖父母の家 R5 1.1％

H30 11.5％ H30 2.7％ H30 8.0％

H25 5.2％ H25 6.8％ H25 -

親類（おばさん・おじさん）の家 R5 1.5％ 親類（おばさん・おじさん）の家 R5 2.5％ 親類（おばさん・おじさん）の家 R5 0.0％

H30 0.0％ H30 0.0％ H30 0.0％

H25 0.7％ H25 0.8％ H25 -

友だちの家 R5 18.5％ 友だちの家 R5 5.0％ 友だちの家 R5 0.0％

H30 36.9％ H30 14.3％ H30 3.4％

H25 34.0％ H25 5.7％ H25 -

近所の公園 R5 32.3％ 近所の公園 R5 5.8％ 近所の公園 R5 1.1％

H30 45.9％ H30 4.5％ H30 1.1％

H25 41.7％ H25 6.0％ H25 -

広場や空き地 R5 0.8％ 広場や空き地 R5 2.5％ 広場や空き地 R5 4.3％

H30 10.7％ H30 1.8％ H30 1.1％

H25 8.3％ H25 2.6％ H25 -

学校（校庭や体育館など） R5 12.3％ 学校（校庭や体育館など） R5 27.5％ 学校（校庭や体育館など） R5 23.9％

H30 15.6％ H30 29.5％ H30 34.1％

H25 22.2％ H25 32.5％ H25 -

学童保育所 R5 7.7％ R5 - R5 -

H30 - H30 - H30 -

H25 - H25 - H25 -

ほうかごキッズ R5 13.8％ R5 - R5 -

H30 - H30 - H30 -

H25 - H25 - H25 -

児童館・矢川プラス R5 28.5％ 児童館・矢川プラス R5 2.5％ 児童館・矢川プラス R5 1.1％

（児童館） H30 13.1％ （児童館） H30 4.5％ （児童館） H30 0.0％

（児童館） H25 9.0％ （児童館） H25 0.4％ H25 -

図書館 R5 1.5％ 図書館 R5 7.5％ 図書館 R5 3.3％

H30 3.3％ H30 5.4％ H30 5.7％

H25 6.9％ H25 4.2％ H25 -

塾や習いごと・おけいこの教室 R5 66.2％ 塾や習いごと・おけいこの教室 R5 60.8％ 塾や習いごと・おけいこの教室 R5 31.5％

H30 68.9％ H30 52.7％ H30 33.0％

H25 78.8％ H25 54.3％ H25 -

放課後学習支援教室（Ａ・Ｓ・Ｓ） R5 18.5％ 放課後学習支援教室（Ａ・Ｓ・Ｓ） R5 1.7％ R5 -

H30 19.7％ H30 1.8％ H30 -

H25 - H25 - H25 -

スポーツをするところ R5 11.5％ スポーツをするところ R5 8.3％ スポーツをするところ R5 4.3％

H30 7.4％ H30 17.9％ H30 4.5％

H25 18.1％ H25 13.2％ H25 -

市内の店（スーパーなど） R5 4.6％ 市内の店（スーパーなど） R5 5.0％ 市内の店（スーパーなど） R5 3.3％

H30 6.6％ H30 3.6％ H30 5.7％

H25 4.5％ H25 3.8％ H25 -

市外の店（スーパーやデパートなど） R5 0.8％ 市外の店（スーパーやデパートなど） R5 2.5％ 市外の店（スーパーやデパートなど） R5 6.5％

H30 0.8％ H30 4.5％ H30 5.7％

H25 2.1％ H25 1.1％ H25 -

コンビニエンスストア R5 2.3％ コンビニエンスストア R5 2.5％ コンビニエンスストア R5 8.7％

H30 1.6％ H30 3.6％ H30 11.4％

H25 1.0％ H25 6.0％ H25 -

ゲームセンター R5 0.0％ ゲームセンター R5 1.7％ ゲームセンター R5 0.0％

H30 0.0％ H30 0.9％ H30 3.4％

H25 0.0％ H25 0.4％ H25 -

ファストフード店 R5 0.0％ ファストフード店 R5 3.3％ ファストフード店 R5 8.7％

H30 0.8％ H30 0.9％ H30 15.9％

H25 0.3％ H25 1.5％ H25 -

R5 - R5 - 仕事先・アルバイト先 R5 9.8％

H30 - H30 - H30 9.1％

H25 - H25 - H25 -

その他 R5 1.5％ その他 R5 0.8％ その他 R5 2.2％

H30 0.8％ H30 2.7％ H30 6.8％

H25 1.4％ H25 3.0％ H25 -

無回答 R5 3.8％ 無回答 R5 5.0％ 無回答 R5 7.6％

H30 7.4％ H30 1.8％ H30 0.0％

H25 1.4％ H25 3.4％ H25 -

 2024.01.30
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令和５年度　国立市_子ども子育てアンケート【子ども】単純集計結果（全体）

03_小学5年生・本人 04_中学2年生・本人 05_H18年度生まれ・本人

（２）休日 （２）休日 （２）休日

回答者数：R5=130　/　H30=122　/　H25=288 割合（％） 回答者数：R5=120　/　H30=112　/　H25=265 割合（％） 回答者数：R5=92　/　H30=88　/　H25実施なし 割合（％）

自分の家 R5 81.5％ 自宅 R5 85.0％ 自分の家 R5 87.0％

H30 80.3％ H30 80.4％ H30 87.5％

H25 70.1％ H25 80.4％ H25 -

おばあさん・おじいさんの家 R5 13.1％ 祖父母の家 R5 6.7％ 祖父母の家 R5 3.3％

H30 13.9％ H30 12.5％ H30 9.1％

H25 18.1％ H25 6.8％ H25 -

親類（おばさん・おじさん）の家 R5 2.3％ 親類（おばさん・おじさん）の家 R5 2.5％ 親類（おばさん・おじさん）の家 R5 0.0％

H30 2.5％ H30 1.8％ H30 0.0％

H25 3.1％ H25 0.8％ H25 -

友だちの家 R5 9.2％ 友だちの家 R5 10.8％ 友だちの家 R5 2.2％

H30 13.9％ H30 21.4％ H30 11.4％

H25 13.5％ H25 11.7％ H25 -

近所の公園 R5 16.9％ 近所の公園 R5 7.5％ 近所の公園 R5 2.2％

H30 21.3％ H30 8.0％ H30 3.4％

H25 19.1％ H25 7.9％ H25 -

広場や空き地 R5 1.5％ 広場や空き地 R5 3.3％ 広場や空き地 R5 2.2％

H30 5.7％ H30 3.6％ H30 0.0％

H25 5.6％ H25 3.8％ H25 -

学校（校庭や体育館など） R5 6.2％ 学校（校庭や体育館など） R5 22.5％ 学校（校庭や体育館など） R5 13.0％

H30 5.7％ H30 25.9％ H30 18.2％

H25 5.6％ H25 11.3％ H25 -

児童館・矢川プラス R5 15.4％ 児童館・矢川プラス R5 0.8％ 児童館・矢川プラス R5 0.0％

（児童館） H30 4.1％ （児童館） H30 4.5％ （児童館） H30 0.0％

（児童館） H25 4.5％ （児童館） H25 0.4％ H25 -

図書館 R5 9.2％ 図書館 R5 4.2％ 図書館 R5 5.4％

H30 4.1％ H30 6.3％ H30 5.7％

H25 14.2％ H25 6.0％ H25 -

塾や習いごと・おけいこの教室 R5 37.7％ 塾や習いごと・おけいこの教室 R5 21.7％ 塾や習いごと・おけいこの教室 R5 14.1％

H30 35.2％ H30 30.4％ H30 19.3％

H25 29.2％ H25 21.5％ H25 -

スポーツをするところ R5 17.7％ スポーツをするところ R5 9.2％ スポーツをするところ R5 7.6％

H30 19.7％ H30 25.0％ H30 4.5％

H25 23.3％ H25 21.9％ H25 -

市内の店（スーパーなど） R5 8.5％ 市内の店（スーパーなど） R5 5.0％ 市内の店（スーパーなど） R5 3.3％

H30 11.5％ H30 6.3％ H30 6.8％

H25 15.3％ H25 6.8％ H25 -

市外の店（スーパーやデパートなど） R5 13.1％ 市外の店（スーパーやデパートなど） R5 13.3％ 市外の店（スーパーやデパートなど） R5 19.6％

H30 22.1％ H30 14.3％ H30 21.6％

H25 26.4％ H25 15.5％ H25 -

コンビニエンスストア R5 2.3％ コンビニエンスストア R5 3.3％ コンビニエンスストア R5 4.3％

H30 5.7％ H30 2.7％ H30 10.2％

H25 3.1％ H25 4.2％ H25 -

ゲームセンター R5 4.6％ ゲームセンター R5 5.8％ ゲームセンター R5 1.1％

H30 1.6％ H30 1.8％ H30 6.8％

H25 1.7％ H25 6.8％ H25 -

ファストフード店 R5 3.8％ ファストフード店 R5 5.0％ ファストフード店 R5 6.5％

H30 7.4％ H30 7.1％ H30 15.9％

H25 11.0％ H25 3.8％ H25 -

R5 - R5 - 仕事先・アルバイト先 R5 7.6％

H30 - H30 - H30 9.1％

H25 - H25 - H25 -

その他 R5 3.1％ その他 R5 5.8％ その他 R5 4.3％

H30 3.3％ H30 5.4％ H30 5.7％

H25 4.2％ H25 8.0％ H25 -

無回答 R5 6.2％ 無回答 R5 7.5％ 無回答 R5 10.9％

H30 7.4％ H30 5.4％ H30 3.4％

H25 3.5％ H25 3.8％ H25 -

 2024.01.30
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令和５年度　国立市_子ども子育てアンケート【子ども】単純集計結果（全体）

03_小学5年生・本人 04_中学2年生・本人 05_H18年度生まれ・本人

問5で「塾や習いごと・おけいこの教室」に○をつけた方にうかがいます。
問5-1 １週間に合わせて何日くらい塾や習いごと・おけいこの教室に行っていますか。 （あてはまる番号１つに○）

回答者数：R5=92　/　H30=92　/　H25=240 割合（％） 回答者数：R5=76　/　H30=66　/　H25=153 割合（％） 回答者数：R5=32　/　H30=36　/　H25実施なし 割合（％）

１週間に１日 R5 7.6％ １週間に１日 R5 9.2％ １週間に１日 R5 21.9％

H30 8.7％ H30 16.7％ H30 38.9％

H25 11.7％ H25 19.0％ H25 -

１週間に２～３日 R5 33.7％ １週間に２～３日 R5 65.8％ １週間に２～３日 R5 56.3％

H30 47.8％ H30 56.1％ H30 41.7％

H25 43.8％ H25 58.8％ H25 -

１週間に４～５日 R5 40.2％ １週間に４～５日 R5 22.4％ １週間に４～５日 R5 12.5％

H30 31.5％ H30 16.7％ H30 13.9％

H25 35.4％ H25 17.0％ H25 -

１週間に６日 R5 14.1％ １週間に６日 R5 1.3％ １週間に６日 R5 3.1％

H30 10.9％ H30 4.5％ H30 0.0％

H25 2.9％ H25 1.3％ H25 -

毎日 R5 2.2％ 毎日 R5 1.3％ 毎日 R5 3.1％

H30 1.1％ H30 4.5％ H30 2.8％

H25 2.9％ H25 2.6％ H25 -

無回答 R5 2.2％ 無回答 R5 0.0％ 無回答 R5 3.1％

H30 0.0％ H30 1.5％ H30 2.8％

H25 3.3％ H25 1.3％ H25 -

問6 自分の家以外で遊ぶ時、家からどのくらい離れた場所で遊びますか。（あてはまる番号すべてに○）
（１）歩いて （１）歩いて （１）歩いて

回答者数：R5=130　/　H30=122　/　H25=288 割合（％） 回答者数：R5=120　/　H30=112　/　H25=265 割合（％） 回答者数：R5=92　/　H30=88　/　H25実施なし 割合（％）

５分以内 R5 35.4％ ５分以内 R5 18.3％ ５分以内 R5 8.7％

H30 26.2％ H30 17.9％ H30 8.0％

H25 53.1％ H25 23.0％ H25 -

20分以内 R5 33.8％ 20分以内 R5 33.3％ 20分以内 R5 32.6％

H30 41.8％ H30 29.5％ H30 28.4％

H25 29.2％ H25 34.7％ H25 -

40分以内 R5 7.7％ 40分以内 R5 12.5％ 40分以内 R5 13.0％

H30 7.4％ H30 8.0％ H30 2.3％

H25 4.2％ H25 7.9％ H25 -

１時間以内 R5 0.8％ １時間以内 R5 7.5％ １時間以内 R5 2.2％

H30 0.0％ H30 1.8％ H30 2.3％

H25 - H25 0.0％ H25 -

１時間以上 R5 1.5％ １時間以上 R5 4.2％ １時間以上 R5 7.6％

H30 0.8％ H30 5.4％ H30 2.3％

H25 0.3％ H25 1.9％ H25 -

無回答 R5 20.8％ 無回答 R5 24.2％ 無回答 R5 35.9％

H30 23.8％ H30 37.5％ H30 56.8％

H25 19.4％ H25 37.4％ H25 -

（２）自転車で （２）自転車で （２）自転車で

回答者数：R5=130　/　H30=122　/　H25=288 割合（％） 回答者数：R5=120　/　H30=112　/　H25=265 割合（％） 回答者数：R5=92　/　H30=88　/　H25実施なし 割合（％）

５分以内 R5 29.2％ ５分以内 R5 15.8％ ５分以内 R5 2.2％

H30 27.9％ H30 12.5％ H30 3.4％

H25 60.8％ H25 21.5％ H25 -

20分以内 R5 44.6％ 20分以内 R5 42.5％ 20分以内 R5 35.9％

H30 48.4％ H30 49.1％ H30 29.5％

H25 23.6％ H25 50.2％ H25 -

40分以内 R5 2.3％ 40分以内 R5 11.7％ 40分以内 R5 14.1％

H30 0.0％ H30 11.6％ H30 5.7％

H25 1.0％ H25 10.2％ H25 -

１時間以内 R5 2.3％ １時間以内 R5 4.2％ １時間以内 R5 9.8％

H30 0.8％ H30 5.4％ H30 2.3％

H25 - H25 0.0％ H25 -

１時間以上 R5 0.0％ １時間以上 R5 5.8％ １時間以上 R5 5.4％

H30 0.0％ H30 4.5％ H30 1.1％

H25 1.0％ H25 1.5％ H25 -

無回答 R5 21.5％ 無回答 R5 20.0％ 無回答 R5 32.6％

H30 23.0％ H30 17.0％ H30 58.0％

H25 18.1％ H25 26.8％ H25 -

 2024.01.30
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令和５年度　国立市_子ども子育てアンケート【子ども】単純集計結果（全体）

03_小学5年生・本人 04_中学2年生・本人 05_H18年度生まれ・本人

（３）バスで （３）バスで （３）バスで

回答者数：R5=130　/　H30=122　/　H25=288 割合（％） 回答者数：R5=120　/　H30=112　/　H25=265 割合（％） 回答者数：R5=92　/　H30=88　/　H25実施なし 割合（％）

５分以内 R5 15.4％ ５分以内 R5 10.0％ ５分以内 R5 3.3％

H30 12.3％ H30 11.6％ H30 2.3％

H25 18.4％ H25 9.1％ H25 -

20分以内 R5 17.7％ 20分以内 R5 29.2％ 20分以内 R5 25.0％

H30 10.7％ H30 19.6％ H30 26.1％

H25 6.9％ H25 22.3％ H25 -

40分以内 R5 5.4％ 40分以内 R5 12.5％ 40分以内 R5 8.7％

H30 4.1％ H30 8.9％ H30 2.3％

H25 0.7％ H25 4.9％ H25 -

１時間以内 R5 3.1％ １時間以内 R5 3.3％ １時間以内 R5 14.1％

H30 0.0％ H30 6.3％ H30 0.0％

H25 0.0％ H25 0.0％ H25 -

１時間以上 R5 0.8％ １時間以上 R5 5.0％ １時間以上 R5 7.6％

H30 0.0％ H30 4.5％ H30 0.0％

H25 0.0％ H25 2.3％ H25 -

無回答 R5 57.7％ 無回答 R5 40.0％ 無回答 R5 41.3％

H30 73.0％ H30 49.1％ H30 69.3％

H25 75.0％ H25 65.3％ H25 -

（４）電車で （４）電車で （４）電車で

回答者数：R5=130　/　H30=122　/　H25=288 割合（％） 回答者数：R5=120　/　H30=112　/　H25=265 割合（％） 回答者数：R5=92　/　H30=88　/　H25実施なし 割合（％）

５分以内 R5 20.0％ ５分以内 R5 8.3％ ５分以内 R5 4.3％

H30 10.7％ H30 8.9％ H30 4.5％

H25 17.4％ H25 17.4％ H25 -

20分以内 R5 4.6％ 20分以内 R5 27.5％ 20分以内 R5 9.8％

H30 9.0％ H30 17.0％ H30 23.9％

H25 2.8％ H25 26.0％ H25 -

40分以内 R5 4.6％ 40分以内 R5 15.0％ 40分以内 R5 8.7％

H30 2.5％ H30 14.3％ H30 1.1％

H25 2.1％ H25 18.1％ H25 -

１時間以内 R5 7.7％ １時間以内 R5 9.2％ １時間以内 R5 33.7％

H30 1.6％ H30 13.4％ H30 4.5％

H25 0.0％ H25 0.0％ H25 -

１時間以上 R5 3.8％ １時間以上 R5 10.0％ １時間以上 R5 30.4％

H30 1.6％ H30 12.5％ H30 3.4％

H25 2.1％ H25 10.2％ H25 -

無回答 R5 59.2％ 無回答 R5 30.0％ 無回答 R5 13.0％

H30 74.6％ H30 33.9％ H30 62.5％

H25 77.1％ H25 36.2％ H25 -

問7 あなたは、習いごとをしたいと思いますか。また、やってみたい習いごとをできていますか。 （あてはまる番号１つに○）
　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

してみたい習いごとをすべてしている・した 49.2％ してみたい習いごとをすべてしている・した 30.8％ してみたい習いごとをすべてしている・した 27.2％

してみたい習いごとのうち、いくつかをしている・した 23.8％ してみたい習いごとのうち、いくつかをしている・した 30.0％ してみたい習いごとのうち、いくつかをしている・した 21.7％

してみたい習いごとがあるけれど、できていない 11.5％ してみたい習いごとがあるけれど、できていない 10.0％ してみたい習いごとがあるけれど、できていない 17.4％

してみたい習いごとがない 13.1％ してみたい習いごとがない 28.3％ してみたい習いごとがない 32.6％

その他 0.0％ その他 0.0％ その他 1.1％

無回答 2.3％ 無回答 0.8％ 無回答 0.0％

問7で「３．してみたい習いごとがあるけれど、できていない」と回答された方にうかがいます。
問7-1 その原因はなんだと思いますか。（あてはまる番号すべてに○）

　回答者数=15 割合（％） 　回答者数=12 割合（％） 　回答者数=16 割合（％）

習いごとにかかるお金が高い 0.0％ 習いごとにかかるお金が高い 41.7％ 習いごとにかかるお金が高い 50.0％

習いごとに行く時間がない 46.7％ 習いごとに行く時間がない 50.0％ 習いごとに行く時間がない 68.8％

習いたい習いごとが近くにない 26.7％ 習いたい習いごとが近くにない 33.3％ 習いたい習いごとが近くにない 12.5％

その他 26.7％ その他 25.0％ その他 12.5％

無回答 0.0％ 無回答 0.0％ 無回答 0.0％
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問8 あなたは、平日の学校（・仕事等）が終わってから、そして休みの日にどんな活動をしていますか。その中でも、今どんなことに力を入れていますか。（それぞれあてはまる番号３つまで○）
（１）平日の学校の後 （１）平日の学校の後 （１）平日の学校の後

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

勉強 50.0％ 勉強 45.0％ 勉強 53.3％

クラブ活動 3.8％ 部活動 60.8％ 部活動 45.7％

友だちと遊ぶ 39.2％ 友だちと遊ぶ 16.7％ 友だちと遊ぶ 20.7％

スポーツ 10.0％ スポーツ（クラブ活動等） 12.5％ スポーツ（クラブ活動等） 7.6％

趣味・習いごと 37.7％ 趣味・習い事ごと 36.7％ 趣味・習い事ごと 21.7％

楽器・音楽 1.5％ 楽器・音楽 6.7％ 楽器・音楽 7.6％

読書 13.8％ 読書 8.3％ 読書 4.3％

パソコン 11.5％ パソコン 7.5％ パソコン 8.7％

ボランティア活動 0.8％ ボランティア活動 0.0％ ボランティア活動 0.0％

ゲーム 36.9％ ゲーム 33.3％ ゲーム 21.7％

- - 仕事・アルバイト 5.4％

その他 5.4％ その他 3.3％ その他 1.1％

特にない 1.5％ 特にない 1.7％ 特にない 2.2％

無回答 16.2％ 無回答 6.7％ 無回答 8.7％

（２）休みの日 （２）休みの日 （２）休みの日

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

勉強 36.9％ 勉強 30.0％ 勉強 32.6％

クラブ活動 3.1％ 部活動 33.3％ 部活動 26.1％

友だちと遊ぶ 20.8％ 友だちと遊ぶ 29.2％ 友だちと遊ぶ 34.8％

スポーツ 18.5％ スポーツ（クラブ活動等） 10.0％ スポーツ（クラブ活動等） 3.3％

趣味・習いごと 30.8％ 趣味・習い事ごと 22.5％ 趣味・習い事ごと 29.3％

楽器・音楽 5.4％ 楽器・音楽 12.5％ 楽器・音楽 8.7％

読書 17.7％ 読書 12.5％ 読書 6.5％

パソコン 10.8％ パソコン 8.3％ パソコン 7.6％

ボランティア活動 0.0％ ボランティア活動 0.0％ ボランティア活動 3.3％

ゲーム 43.1％ ゲーム 41.7％ ゲーム 33.7％

- - 仕事・アルバイト 4.3％

その他 6.9％ その他 5.8％ その他 1.1％

特にない 1.5％ 特にない 0.8％ 特にない 2.2％

無回答 17.7％ 無回答 11.7％ 無回答 10.9％
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（３）力を入れていること （３）力を入れていること （３）力を入れていること

回答者数：R5=130　/　H30=122　/　H25=288 割合（％） 回答者数：R5=120　/　H30=112　/　H25=265 割合（％） 回答者数：R5=92　/　H30=88　/　H25実施なし 割合（％）

勉強 R5 34.6％ 勉強 R5 31.7％ 勉強 R5 44.6％

H30 43.4％ H30 53.6％ H30 55.7％

H25 51.4％ H25 57.4％ H25 -

クラブ活動 R5 3.1％ 部活動 R5 41.7％ 部活動 R5 26.1％

H30 18.9％ H30 67.0％ H30 40.9％

H25 10.8％ H25 70.6％ H25 -

友だちと遊ぶ R5 12.3％ 友だちと遊ぶ R5 13.3％ 友だちと遊ぶ R5 17.4％

H30 41.8％ H30 22.3％ H30 38.6％

H25 33.3％ H25 24.2％ H25 -

スポーツ R5 26.9％ スポーツ（クラブ活動等） R5 10.8％ スポーツ（クラブ活動等） R5 4.3％

（学校外のスポーツ） H30 23.8％ （学校外のスポーツ（クラブ活動等）） H30 9.8％ （学校外のスポーツ（クラブ活動等）） H30 1.1％

（学校外のスポーツ） H25 24.3％ （学校外のスポーツ（クラブ活動等）） H25 10.6％ H25 -

趣味・習いごと R5 38.5％ 趣味・習い事ごと R5 24.2％ 趣味・習い事ごと R5 22.8％

H30 46.7％ H30 31.3％ H30 21.6％

H25 59.4％ H25 35.1％ H25 -

楽器・音楽 R5 3.1％ 楽器・音楽 R5 10.0％ 楽器・音楽 R5 12.0％

H30 - H30 - H30 -

H25 - H25 - H25 -

読書 R5 15.4％ 読書 R5 10.0％ 読書 R5 4.3％

H30 - H30 - H30 -

H25 - H25 - H25 -

パソコン R5 8.5％ パソコン R5 5.8％ パソコン R5 4.3％

（パソコン・インターネット） H30 9.8％ （パソコン・インターネット） H30 10.7％ （パソコン・インターネット） H30 13.6％

（パソコン・インターネット） H25 6.3％ （パソコン・インターネット） H25 10.9％ H25 -

ボランティア活動 R5 0.8％ ボランティア活動 R5 0.8％ ボランティア活動 R5 3.3％

H30 0.0％ H30 2.7％ H30 0.0％

H25 1.0％ H25 2.3％ H25 -

ゲーム R5 20.0％ ゲーム R5 17.5％ ゲーム R5 9.8％

H30 22.1％ H30 19.6％ H30 11.4％

H25 23.3％ H25 17.7％ H25 -

R5 - R5 - 仕事・アルバイト R5 1.1％

H30 - H30 - H30 9.1％

H25 - H25 - H25 -

その他 R5 2.3％ その他 R5 5.0％ その他 R5 1.1％

H30 2.5％ H30 0.0％ H30 5.7％

H25 6.6％ H25 1.9％ H25 -

特にない R5 4.6％ 特にない R5 6.7％ 特にない R5 8.7％

H30 4.9％ H30 3.6％ H30 8.0％

H25 4.9％ H25 3.4％ H25 -

無回答 R5 11.5％ 無回答 R5 10.0％ 無回答 R5 9.8％

H30 3.3％ H30 1.8％ H30 2.3％

H25 0.7％ H25 0.4％ H25 -

問16 あなたには、一緒に遊んだり話したりする友だちは何人くらいいますか。（あてはまる番号１つに○）
回答者数：R5=130　/　H30=122　/　H25=288 割合（％） 回答者数：R5=120　/　H30=112　/　H25=265 割合（％） 回答者数：R5=92　/　H30=88　/　H25実施なし 割合（％）

１人（ひとり） R5 0.8％ １人 R5 0.8％ １人 R5 0.0％

H30 0.0％ H30 0.9％ H30 0.0％

H25 0.7％ H25 0.0％ H25 -

２～３人 R5 6.9％ ２～３人 R5 9.2％ ２～３人 R5 15.2％

H30 7.4％ H30 8.9％ H30 10.2％

H25 6.6％ H25 8.3％ H25 -

４～５人 R5 20.8％ ４～５人 R5 15.8％ ４～５人 R5 16.3％

H30 22.1％ H30 19.6％ H30 19.3％

H25 17.0％ H25 15.1％ H25 -

６～９人 R5 12.3％ ６～９人 R5 25.0％ ６～９人 R5 19.6％

H30 18.9％ H30 20.5％ H30 25.0％

H25 19.8％ H25 18.9％ H25 -

10～19人 R5 14.6％ 10～19人 R5 20.8％ 10～19人 R5 23.9％

H30 14.8％ H30 12.5％ H30 22.7％

H25 20.5％ H25 16.6％ H25 -

20人以上 R5 42.3％ 20人以上 R5 25.8％ 20人以上 R5 22.8％

H30 35.2％ H30 32.1％ H30 18.2％

H25 29.5％ H25 38.5％ H25 -

いない R5 0.8％ いない R5 1.7％ いない R5 1.1％

H30 0.8％ H30 3.6％ H30 2.3％

H25 0.0％ H25 1.1％ H25 -

無回答 R5 1.5％ 無回答 R5 0.8％ 無回答 R5 1.1％

H30 0.8％ H30 1.8％ H30 2.3％

H25 5.9％ H25 1.5％ H25 -

 2024.01.30



11/42
令和５年度　国立市_子ども子育てアンケート【子ども】単純集計結果（全体）

03_小学5年生・本人 04_中学2年生・本人 05_H18年度生まれ・本人

問17 あなたが、いつも遊ぶ人はだれですか。（あてはまる番号すべてに○）
回答者数：R5=130　/　H30=122　/　H25=288 割合（％） 回答者数：R5=120　/　H30=112　/　H25=265 割合（％） 回答者数：R5=92　/　H30=88　/　H25実施なし 割合（％）

同じクラスの友だち R5 93.8％ 同じクラスの友だち R5 82.5％ 同じクラスの友だち R5 76.1％

H30 92.6％ H30 - H30 -

H25 90.3％ H25 - H25 -

同じ学年でクラスのちがう友だち R5 64.6％ 同じ学年でクラスのちがう友だち R5 73.3％ 同じ学年でクラスのちがう友だち 69.6％

H30 62.3％ H30 - H30 -

H25 66.7％ H25 - H25 -

幼稚園・保育園・認定こども園のときの友だち R5 16.9％ 幼稚園・保育園・認定こども園のときの友だち R5 6.7％ 幼稚園・保育園・認定こども園のときの友だち 14.1％

（幼稚園・保育園のときの友だち） H30 13.1％ H30 - H30 -

（幼稚園・保育園のときの友だち） H25 13.5％ H25 - H25 -

R5 - 小学校のときの友だち R5 37.5％ 小学校のときの友だち R5 29.3％

R5 - R5 - 中学校のときの友だち R5 53.3％

習いごとで一緒になった友だち R5 23.1％ 習いごとで一緒になった友だち R5 15.8％ 習いごとで一緒になった友だち R5 8.7％

H30 - H30 - H30 -

H25 - H25 - H25 -

R5 - R5 - 職場で一緒になった友だち R5 3.3％

H30 - H30 - H30 -

H25 - H25 - H25 -

年上の友だち R5 18.5％ 年上の友だち R5 7.5％ 年上の友だち R5 9.8％

H30 13.9％ H30 - H30 -

H25 16.3％ H25 - H25 -

年下の友だち R5 21.5％ 年下の友だち R5 10.0％ 年下の友だち R5 5.4％

H30 18.0％ H30 - H30 -

H25 22.9％ H25 - H25 -

兄弟・姉妹 R5 36.2％ 兄弟・姉妹 R5 23.3％ 兄弟・姉妹 R5 8.7％

H30 34.4％ H30 - H30 -

H25 26.4％ H25 - H25 -

ＳＮＳ上の知人 R5 0.8％ ＳＮＳ上の知人 R5 3.3％ ＳＮＳ上の知人 R5 6.5％

H30 - H30 - H30 -

H25 - H25 - H25 -

その他 R5 3.8％ その他 R5 5.8％ その他 R5 6.5％

H30 5.7％ H30 - H30 -

H25 6.3％ H25 - H25 -

無回答 R5 1.5％ 無回答 R5 1.7％ 無回答 R5 0.0％

H30 0.0％ H30 - H30 -

H25 3.1％ H25 - H25 -

３　親との関わり

問41　あなたの親は、現在仕事（パート・アルバイトを含む）をしていますか。 （それぞれあてはまる番号１つに○）
（１）母親 （１）母親 （１）母親

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

している 75.4％ している 78.3％ している 75.0％

今はしていない 19.2％ 今はしていない 14.2％ 今はしていない 19.6％

一緒に住んでいない 0.0％ 一緒に住んでいない 3.3％ 一緒に住んでいない 3.3％

わからない 1.5％ わからない 2.5％ わからない 1.1％

無回答 3.8％ 無回答 1.7％ 無回答 1.1％

（２）父親 （２）父親 （２）父親

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

している 88.5％ している 87.5％ している 81.5％

今はしていない 0.0％ 今はしていない 1.7％ 今はしていない 3.3％

一緒に住んでいない 4.6％ 一緒に住んでいない 5.0％ 一緒に住んでいない 10.9％

わからない 1.5％ わからない 3.3％ わからない 2.2％

無回答 5.4％ 無回答 2.5％ 無回答 2.2％

問42　あなたは、次のようなことを親（保護者）からされたことがありますか。 （それぞれあてはまる番号１つに○）
（１）たたかれたり、つねられたりする （１）たたかれたり、つねられたりする （１）たたかれたり、つねられたりする

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

よくある 1.5％ よくある 0.8％ よくある 1.1％

ときどきある 10.0％ ときどきある 12.5％ ときどきある 2.2％

ほとんどない 23.8％ ほとんどない 23.3％ ほとんどない 28.3％

ない 60.0％ ない 60.0％ ない 67.4％

無回答 4.6％ 無回答 3.3％ 無回答 1.1％
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（２）食事がなかったり世話をしてもらえなかっ
たりする

（２）食事がなかったり世話をしてもらえなかっ
たりする

（２）食事がなかったり世話をしてもらえなかっ
たりする

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

よくある 0.8％ よくある 0.0％ よくある 0.0％

ときどきある 0.8％ ときどきある 0.0％ ときどきある 2.2％

ほとんどない 3.8％ ほとんどない 13.3％ ほとんどない 4.3％

ない 90.0％ ない 80.8％ ない 92.4％

無回答 4.6％ 無回答 5.8％ 無回答 1.1％

（３）何度でもできるまでやらされるなど、きび
しくしつけられる

（３）何度でもできるまでやらされるなど、きび
しくしつけられる

（３）何度でもできるまでやらされるなど、きび
しくしつけられる

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

よくある 1.5％ よくある 0.0％ よくある 1.1％

ときどきある 4.6％ ときどきある 5.0％ ときどきある 5.4％

ほとんどない 17.7％ ほとんどない 15.8％ ほとんどない 13.0％

ない 71.5％ ない 75.0％ ない 79.3％

無回答 4.6％ 無回答 4.2％ 無回答 1.1％

（４）言葉でおどされたり、無視されたりする （４）言葉でおどされたり、無視されたりする （４）言葉でおどされたり、無視されたりする

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

よくある 1.5％ よくある 0.0％ よくある 2.2％

ときどきある 6.2％ ときどきある 10.8％ ときどきある 7.6％

ほとんどない 13.1％ ほとんどない 15.8％ ほとんどない 14.1％

ない 74.6％ ない 69.2％ ない 75.0％

無回答 4.6％ 無回答 4.2％ 無回答 1.1％

（５）自分の思いに反して、何かを無理にさせ
られる

（５）自分の思いに反して、何かを無理にさせ
られる

（５）自分の思いに反して、何かを無理にさせ
られる

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

よくある 1.5％ よくある 0.8％ よくある 2.2％

ときどきある 6.2％ ときどきある 9.2％ ときどきある 10.9％

ほとんどない 13.1％ ほとんどない 18.3％ ほとんどない 15.2％

ない 74.6％ ない 68.3％ ない 70.7％

無回答 4.6％ 無回答 3.3％ 無回答 1.1％

４　インターネットや情報との関わり

問13 インターネットができるものを持っていますか。（あてはまる番号すべてに○）
回答者数：R5=130　/　H30=122　/　H25実施なし 割合（％） 回答者数：R5=120　/　H30=112　/　H25実施なし 割合（％） 回答者数：R5=92　/　H30=88　/　H25実施なし 割合（％）

R5 60.0％ R5 46.7％ R5 34.8％

H30 59.8％ H30 52.7％ H30 48.9％

R5 56.9％ R5 57.5％ R5 75.0％

H30 47.5％ H30 34.8％ H30 40.9％

自分のスマートフォンを持っている R5 38.5％ 自分のスマートフォンを持っている R5 75.0％ 自分のスマートフォンを持っている R5 90.2％

（自分の携帯電話を持っている） H30 23.8％ （自分の携帯電話を持っている） H30 23.2％ （自分の携帯電話を持っている） H30 21.6％

（自分のスマートフォンを持っている） H30 21.3％ （自分のスマートフォンを持っている） H30 62.5％ （自分のスマートフォンを持っている） H30 84.1％

その他 R5 9.2％ その他 R5 2.5％ その他 R5 0.0％

H30 5.7％ H30 1.8％ H30 2.3％

持っていない R5 5.4％ 持っていない R5 1.7％ 持っていない R5 0.0％

H30 6.6％ H30 2.7％ H30 0.0％

無回答 R5 0.0％ 無回答 R5 0.8％ 無回答 R5 0.0％

H30 0.8％ H30 0.0％ H30 0.0％

家族といっしょに使うタブレット・パソコンを
持っている

家族が共有するタブレット・パソコンを持って
いる

家族が共有するタブレット・パソコンを持って
いる

自分のタブレット・ゲーム機・パソコンを持って
いる

自分のタブレット・ゲーム機・パソコンを持って
いる

自分のタブレット・ゲーム機・パソコンを持って
いる
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問13で「１．～４．」に○をつけた方にうかがいます。
問13-1 おもにどのようなことをしていますか。（あてはまる番号すべてに○）

回答者数：R5=123　/　H30=113　/　H25実施なし 割合（％） 回答者数：R5=117　/　H30=109　/　H25実施なし 割合（％） 回答者数：R5=92　/　H30=86　/　H25実施なし 割合（％）

電話、メッセージでやり取りする R5 43.9％ 電話、メールをする R5 82.1％ 電話、メールをする R5 83.7％

（電話、メールをする） H30 37.2％ H30 77.1％ H30 76.7％

ＳＮＳを見る、投稿する R5 8.9％ ＳＮＳを見る、投稿する R5 47.9％ ＳＮＳを見る、投稿する R5 79.3％

H30 5.3％ H30 42.2％ H30 76.7％

勉強や学習のために使う R5 48.8％ 勉強や学習のために使う R5 63.2％ 勉強や学習のために使う R5 80.4％

H30 30.1％ H30 51.4％ H30 67.4％

趣味のために使う R5 40.7％ 趣味のために使う R5 58.1％ 趣味のために使う R5 69.6％

H30 20.4％ H30 34.9％ H30 41.9％

ニュースや出来事を調べる R5 17.1％ ニュースや出来事を調べる R5 35.9％ ニュースや出来事を調べる R5 56.5％

（ホームページをみる） H30 10.6％ （ホームページをみる） H30 27.5％ （ホームページをみる） H30 39.5％

ゲームをする R5 61.8％ ゲームをする R5 63.2％ ゲームをする R5 72.8％

（ゲームをする、アプリを使う） H30 64.6％ （ゲームをする、アプリを使う） H30 66.1％ （ゲームをする、アプリを使う） H30 62.8％

動画を見る、音楽を聞く R5 76.4％ 動画を見る、音楽を聞く R5 89.7％ 動画を見る、音楽を聞く R5 91.3％

H30 63.7％ H30 82.6％ H30 93.0％

R5 - R5 - 仕事のために使う R5 5.4％

H30 - H30 - H30 1.2％

その他 R5 4.1％ その他 R5 3.4％ その他 R5 1.1％

H30 2.7％ H30 0.9％ H30 0.0％

無回答 R5 1.6％ 無回答 R5 2.6％ 無回答 R5 1.1％

H30 0.0％ H30 0.0％ H30 0.0％

問13で「１．～４．」に○をつけた方にうかがいます。
問13-2 インターネットを使用する理由は何ですか。（あてはまる番号すべてに○）

回答者数：R5=123　/　H30=82　/　H25実施なし 割合（％） 回答者数：R5=117　/　H30=99　/　H25実施なし 割合（％） 回答者数：R5=92　/　H30=83　/　H25実施なし 割合（％）

すぐに情報を入手できるから R5 44.7％ すぐに情報を入手できるから R5 70.9％ すぐに情報を入手できるから R5 81.5％

H30 19.5％ H30 30.3％ H30 36.1％

お気に入りのサイトを見たいから R5 39.8％ お気に入りのサイトを見たいから R5 51.3％ お気に入りのサイトを見たいから R5 59.8％

H30 37.8％ H30 23.2％ H30 18.1％

常に誰かとつながっていたいから R5 11.4％ 常に誰かとつながっていたいから R5 8.5％ 常に誰かとつながっていたいから R5 15.2％

H30 2.4％ H30 1.0％ H30 7.2％

まわりの人がやっているから R5 18.7％ まわりの人がやっているから R5 22.2％ まわりの人がやっているから R5 23.9％

H30 9.8％ H30 9.1％ H30 1.2％

他にやることがないから R5 14.6％ 他にやることがないから R5 20.5％ 他にやることがないから R5 18.5％

H30 1.2％ H30 9.1％ H30 8.4％

その他 R5 13.0％ その他 R5 9.4％ その他 R5 5.4％

H30 9.8％ H30 4.0％ H30 1.2％

無回答 R5 8.1％ 無回答 R5 3.4％ 無回答 R5 3.3％

H30 19.5％ H30 23.2％ H30 27.7％

問13で「１．～４．」に○をつけた方にうかがいます。
問13-3 あなたは、学校以外でインターネット（パソコン、スマートフォン等）を１日に何時間くらい使用していますか。（あてはまる番号１つに○）

回答者数：R5=123　/　H30=122　/　H25実施なし 割合（％） 回答者数：R5=117　/　H30=112　/　H25実施なし 割合（％） 回答者数：R5=92　/　H30=88　/　H25実施なし 割合（％）

５時間以上 R5 7.3％ ５時間以上 R5 15.4％ ５時間以上 R5 23.9％

H30 - H30 - H30 -

４時間くらい R5 10.6％ ４時間くらい R5 8.5％ ４時間くらい R5 19.6％

H30 - H30 - H30 -

３時間くらい R5 11.4％ ３時間くらい R5 27.4％ ３時間くらい R5 28.3％

（３時間以上） H30 10.7％ （３時間以上） H30 24.1％ （３時間以上） H30 38.6％

２時間くらい R5 19.5％ ２時間くらい R5 28.2％ ２時間くらい R5 19.6％

H30 16.4％ H30 28.6％ H30 28.4％

１時間くらい R5 22.0％ １時間くらい R5 12.0％ １時間くらい R5 3.3％

H30 23.8％ H30 21.4％ H30 23.9％

30分くらい R5 13.8％ 30分くらい R5 4.3％ 30分くらい R5 2.2％

H30 16.4％ H30 14.3％ H30 3.4％

ほとんど使用しない R5 9.8％ ほとんど使用しない R5 1.7％ ほとんど使用しない R5 0.0％

H30 25.4％ H30 8.9％ H30 3.4％

全く使用しない R5 0.0％ 全く使用しない R5 0.0％ 全く使用しない R5 0.0％

H30 5.7％ H30 0.9％ H30 1.1％

無回答 R5 5.7％ 無回答 R5 2.6％ 無回答 R5 3.3％

H30 1.6％ H30 1.8％ H30 1.1％
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令和５年度　国立市_子ども子育てアンケート【子ども】単純集計結果（全体）

03_小学5年生・本人 04_中学2年生・本人 05_H18年度生まれ・本人

問13-3で「１．～６．」に○をつけた方にうかがいます。
問13-4 あなたのスマートフォン等に、フィルタリングサービス※または使いすぎ防止機能はついていますか。（あてはまる番号１つに○）

回答者数：R5=104　/　H30=48　/　H25実施なし 割合（％） 回答者数：R5=112　/　H30=84　/　H25実施なし 割合（％） 回答者数：R5=89　/　H30=83　/　H25実施なし 割合（％）

ついている R5 59.6％ ついている R5 75.0％ ついている R5 43.8％

H30 43.8％ H30 58.3％ H30 42.2％

ついていない R5 20.2％ ついていない R5 14.3％ ついていない R5 46.1％

H30 22.9％ H30 19.0％ H30 39.8％

わからない R5 19.2％ わからない R5 10.7％ わからない R5 9.0％

H30 27.1％ H30 22.6％ H30 18.1％

無回答 R5 1.0％ 無回答 R5 0.0％ 無回答 R5 1.1％

H30 6.3％ H30 0.0％ H30 0.0％

問13-3で「１．～６．」に○をつけた方にうかがいます。
問13-5 インターネットを使用するにあたり、親と何かルールを決めていますか。 （あてはまる番号１つに○）

回答者数：R5=104　/　H30=82　/　H25実施なし 割合（％） 回答者数：R5=112　/　H30=99　/　H25実施なし 割合（％） 回答者数：R5=89　/　H30=83　/　H25実施なし 割合（％）

している R5 83.7％ している R5 82.1％ している R5 48.3％

H30 58.5％ H30 47.5％ H30 21.7％

していない R5 15.4％ していない R5 17.9％ していない R5 49.4％

H30 31.7％ H30 47.5％ H30 74.7％

無回答 R5 1.0％ 無回答 R5 0.0％ 無回答 R5 2.2％

H30 9.8％ H30 5.1％ H30 3.6％

問13-5で「１．している」に○をつけた方にうかがいます。
問13-6 それはどのような取り決めですか。（あてはまる番号すべてに○）

　回答者数=87 割合（％） 　回答者数=92 割合（％） 　回答者数=43 割合（％）

使用時間を決めている 70.1％ 使用時間を決めている 59.8％ 使用時間を決めている 18.6％

使って良い時間帯を決めている 46.0％ 使って良い時間帯を決めている 54.3％ 使って良い時間帯を決めている 25.6％

使って良いアプリを決めている 52.9％ 使って良いアプリを決めている 55.4％ 使って良いアプリを決めている 37.2％

使って良い場所を決めている 43.7％ 使って良い場所を決めている 17.4％ 使って良い場所を決めている 7.0％

家の外では公共のマナーを守って使う 18.4％ 家の外では公共のマナーを守って使う 35.9％ 家の外では公共のマナーを守って使う 41.9％

ＳＮＳやメールに個人情報を書き込まない 31.0％ ＳＮＳやメールに個人情報を書き込まない 64.1％ ＳＮＳやメールに個人情報を書き込まない 55.8％

ＳＮＳやメールに個人を特定できる画像を投稿しない 33.3％ ＳＮＳやメールに個人を特定できる画像を投稿しない 59.8％ ＳＮＳやメールに個人を特定できる画像を投稿しない 58.1％

人を傷つける内容を書き込まない 33.3％ 人を傷つける内容を書き込まない 59.8％ 人を傷つける内容を書き込まない 62.8％

一人では使用しない 5.7％ 一人では使用しない 1.1％ 一人では使用しない 4.7％

不安を感じるサイトやアプリを見たらすぐに相談する 24.1％ 不安を感じるサイトやアプリを見たらすぐに相談する 38.0％ 不安を感じるサイトやアプリを見たらすぐに相談する 37.2％

ＳＮＳなどで知り合った人と勝手に会わない 35.6％ ＳＮＳなどで知り合った人と勝手に会わない 52.2％ ＳＮＳなどで知り合った人と勝手に会わない 46.5％

その他 9.2％ その他 5.4％ その他 2.3％

無回答 0.0％ 無回答 1.1％ 無回答 0.0％
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令和５年度　国立市_子ども子育てアンケート【子ども】単純集計結果（全体）

03_小学5年生・本人 04_中学2年生・本人 05_H18年度生まれ・本人

問14 あなたは、ふだん必要な情報をどこから手に入れていますか。（あてはまる番号すべてに○）
回答者数：R5=130　/　H30=122　/　H25=288 割合（％） 回答者数：R5=120　/　H30=112　/　H25=265 割合（％） 回答者数：R5=92　/　H30=88　/　H25実施なし 割合（％）

家族 R5 87.7％ 家族 R5 76.7％ 家族 R5 82.6％

H30 74.6％ H30 67.9％ H30 62.5％

H25 75.3％ H25 75.3％ H25 -

同学年の友だち R5 82.3％ 友だち R5 79.2％ 友だち R5 84.8％

（友だち） H30 68.0％ H30 78.6％ H30 75.0％

（友だち） H25 63.2％ H25 63.2％ H25 -

年上の友だち・先輩 R5 17.7％ 学校の先輩 R5 12.5％ 学校の先輩 R5 18.5％

（先輩） H30 5.7％ （先輩） H30 13.4％ H30 21.6％

（先輩） H25 2.1％ （先輩） H25 2.1％ H25 -

年下の友だち・後輩 R5 14.6％ 学校の後輩 R5 9.2％ 学校の後輩 R5 7.6％

H30 - （後輩） H30 6.3％ H30 11.4％

H25 - （後輩） H25 49.3％ H25 -

先生（学校） R5 47.7％ 先生（学校） R5 48.3％ 先生（学校） R5 53.3％

H30 56.6％ H30 40.2％ H30 42.0％

H25 49.3％ H25 17.4％ H25 -

R5 - R5 - 会社の上司や部下・同僚 R5 1.1％

H30 - H30 - H30 0.0％

H25 - H25 - H25 -

塾・習いごと先 R5 38.5％ 塾・習いごと先 R5 35.8％ 塾・習いごと先 R5 22.8％

（塾） H30 22.1％ （塾） H30 20.5％ H30 19.3％

（塾） H25 17.4％ （塾） H25 82.6％ H25 -

テレビ R5 73.8％ テレビ R5 63.3％ テレビ R5 64.1％

H30 77.9％ H30 68.8％ H30 56.8％

H25 82.6％ H25 35.4％ H25 -

新聞 R5 17.7％ 新聞 R5 14.2％ 新聞 R5 16.3％

H30 16.4％ H30 15.2％ H30 13.6％

H25 35.4％ H25 11.5％ H25 -

雑誌 R5 6.9％ 雑誌 R5 7.5％ 雑誌 R5 7.6％

H30 11.5％ H30 8.9％ H30 13.6％

H25 11.5％ H25 6.9％ H25 -

店に置いてあるパンフレット・ちらし R5 3.1％ R5 - R5 -

H30 6.6％ H30 - H30 -

H25 6.9％ H25 - H25 -

市からのおしらせ R5 9.2％ 市の広報 R5 1.7％ 市の広報 R5 6.5％

H30 6.6％ H30 1.8％ H30 3.4％

H25 7.6％ H25 7.6％ H25 -

個別アプリ R5 5.4％ 個別アプリ R5 18.3％ 個別アプリ R5 32.6％

（携帯サイト、スマートフォンのアプリ） H30 22.1％ （携帯サイト アプリ等） H30 32.1％ （携帯・スマホ） H30 86.4％

（携帯サイト、スマートフォンのアプリ） H25 4.2％ （携帯サイト アプリ等） H25 4.2％ H25 -

ホームページ R5 19.2％ ホームページ R5 32.5％ ホームページ R5 46.7％

（インターネット） H30 42.6％ （インターネット） H30 58.0％ （PC（インターネット）） H30 33.0％

（インターネット） H25 32.6％ （インターネット） H25 32.6％ H25 -

その他 R5 4.6％ その他 R5 7.5％ その他 R5 5.4％

H30 2.5％ H30 2.7％ H30 1.1％

H25 3.5％ H25 3.5％ H25 -

無回答 R5 3.1％ 無回答 R5 5.0％ 無回答 R5 0.0％

H30 1.6％ H30 0.0％ H30 0.0％

H25 0.7％ H25 0.7％ H25 -
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令和５年度　国立市_子ども子育てアンケート【子ども】単純集計結果（全体）

03_小学5年生・本人 04_中学2年生・本人 05_H18年度生まれ・本人

５　ふだんの生活で感じていること

問9 あなたがほっとできる場所は、どこですか。（あてはまる番号すべてに○）
回答者数：R5=130　/　H30=122　/　H25=288 割合（％） 回答者数：R5=120　/　H30=112　/　H25=265 割合（％） 回答者数：R5=92　/　H30=88　/　H25実施なし 割合（％）

自分の部屋 R5 48.5％ 自分の部屋 R5 65.0％ 自分の部屋 R5 75.0％

H30 - H30 - H30 -

H25 - H25 - H25 -

家 R5 83.8％ 家 R5 77.5％ 家 R5 60.9％

H30 - H30 - H30 -

H25 - H25 - H25 -

おばあさん・おじいさんの家 R5 35.4％ 祖父母の家 R5 20.0％ 祖父母の家 R5 14.1％

H30 27.9％ H30 10.7％ H30 10.2％

H25 23.3％ H25 20.4％ H25 -

親類（おばさん・おじさん）の家 R5 8.5％ 親類（おばさん・おじさん）の家 R5 5.0％ 親類（おばさん・おじさん）の家 R5 5.4％

H30 9.8％ H30 5.4％ H30 8.0％

H25 8.0％ H25 5.3％ H25 -

公園・広場・空き地 R5 19.2％ 公園・広場・空き地 R5 9.2％ 公園・広場・空き地 R5 6.5％

（近所の公園） H30 10.7％ （近所の公園） H30 1.8％ （近所の公園） H30 3.4％

（近所の公園） H25 8.7％ （近所の公園） H25 4.2％ H25 -

学校 R5 38.5％ 学校 R5 22.5％ 学校 R5 14.1％

H30 8.2％ H30 8.9％ H30 9.1％

H25 17.7％ H25 17.0％ H25 -

児童館・矢川プラス R5 22.3％ 児童館・矢川プラス R5 0.0％ 児童館・矢川プラス R5 2.2％

（児童館） H30 1.6％ （児童館） H30 0.9％ （児童館） H30 0.0％

（児童館） H25 3.5％ （児童館） H25 0.0％ H25 -

図書館 R5 20.0％ 図書館 R5 10.0％ 図書館 R5 4.3％

H30 17.2％ H30 8.9％ H30 4.5％

H25 24.3％ H25 14.7％ H25 -

塾・習いごと R5 26.2％ 塾・習いごと R5 18.3％ 塾・習いごと R5 4.3％

H30 9.0％ H30 5.4％ H30 4.5％

H25 14.9％ H25 8.7％ H25 -

お店（スーパーやデパート） R5 5.4％ お店（スーパーやデパート） R5 1.7％ お店（スーパーやデパート） R5 4.3％

H30 - H30 - H30 -

H25 - H25 - H25 -

ファミレスやファストフード店 R5 5.4％ ファミレスやファストフード店 R5 3.3％ ファミレスやファストフード店 R5 4.3％

H30 5.7％ H30 3.6％ H30 2.3％

H25 2.4％ H25 3.4％ H25 -

R5 - 映画館 R5 10.8％ 映画館 R5 4.3％

H30 - H30 10.7％ H30 12.5％

H25 - H25 12.5％ H25 -

その他 R5 3.8％ その他 R5 7.5％ その他 R5 6.5％

H30 - H30 - H30 -

H25 - H25 - H25 -

無回答 R5 3.1％ 無回答 R5 0.0％ 無回答 R5 0.0％

H30 - H30 - H30 -

H25 - H25 - H25 -

※H30、H25は、「ほっとできるとき」として、場所と時を一つの質問で聞いた。R5は、場所と時を分けて質問した。

 2024.01.30



17/42
令和５年度　国立市_子ども子育てアンケート【子ども】単純集計結果（全体）

03_小学5年生・本人 04_中学2年生・本人 05_H18年度生まれ・本人

問10 あなたがほっとできるときは、どんなときですか。（あてはまる番号すべてに○）
回答者数：R5=130　/　H30=122　/　H25=288 割合（％） 回答者数：R5=120　/　H30=112　/　H25=265 割合（％） 回答者数：R5=92　/　H30=88　/　H25実施なし 割合（％）

ひとりでいるとき R5 41.5％ ひとりでいるとき R5 63.3％ ひとりでいるとき R5 71.7％

H30 39.3％ H30 54.5％ H30 63.6％

H25 36.8％ H25 46.8％ H25 -

ぼーっとしているとき R5 41.5％ ぼーっとしているとき R5 52.5％ ぼーっとしているとき R5 54.3％

H30 44.3％ H30 44.6％ H30 45.5％

H25 43.4％ H25 51.3％ H25 -

お風呂に入っているとき R5 47.7％ お風呂に入っているとき R5 50.8％ お風呂に入っているとき R5 55.4％

H30 51.6％ H30 54.5％ H30 50.0％

H25 58.3％ H25 63.4％ H25 -

トイレに入っているとき R5 23.8％ トイレに入っているとき R5 20.8％ トイレに入っているとき R5 28.3％

H30 20.5％ H30 18.8％ H30 23.9％

H25 26.0％ H25 27.5％ H25 -

ふとんやベッドの中にいるとき R5 67.7％ ふとんやベッドの中にいるとき R5 69.2％ ふとんやベッドの中にいるとき R5 60.9％

H30 74.6％ H30 72.3％ H30 83.0％

H25 76.4％ H25 78.5％ H25 -

ご飯を食べているとき R5 34.6％ ご飯を食べているとき R5 37.5％ ご飯を食べているとき R5 35.9％

H30 27.0％ H30 33.0％ H30 31.8％

H25 32.6％ H25 30.9％ H25 -

家族と遊んだり話したりしているとき R5 60.8％ 家族と遊んだり話したりしているとき R5 51.7％ 家族と遊んだり話したりしているとき R5 41.3％

H30 48.4％ H30 35.7％ H30 37.5％

H25 47.2％ H25 38.5％ H25 -

友だちと遊ぶとき R5 59.2％ 友だちと遊ぶとき R5 52.5％ 友だちと遊ぶとき R5 42.4％

H30 41.0％ H30 40.2％ H30 43.2％

H25 48.3％ H25 44.5％ H25 -

クラブ活動をしているとき R5 16.2％ クラブ活動をしているとき R5 21.7％ 部活動をしているとき R5 9.8％

H30 12.3％ （部活動をしているとき） H30 15.2％ H30 14.8％

H25 16.3％ （部活動をしているとき） H25 25.7％ H25 -

スポーツをしているとき R5 28.5％ スポーツをしているとき R5 16.7％ スポーツをしているとき R5 6.5％

H30 13.1％ H30 17.9％ H30 8.0％

H25 19.4％ H25 19.2％ H25 -

お店（スーパーやデパートなど）にいるとき R5 8.5％ お店（スーパーやデパートなど）にいるとき R5 4.2％ お店（スーパーやデパートなど）にいるとき R5 4.3％

H30 5.7％ H30 2.7％ H30 3.4％

H25 7.6％ H25 6.4％ H25 -

インターネットをしているとき R5 19.2％ インターネットをしているとき R5 27.5％ インターネットをしているとき R5 17.4％

H30 13.1％ H30 18.8％ H30 18.2％

H25 8.7％ H25 13.2％ H25 -

R5 - R5 - 仕事・アルバイトをしているとき R5 1.1％

H30 - H30 - H30 1.1％

H25 - H25 - H25 -

その他 R5 8.5％ その他 R5 5.0％ その他 R5 4.3％

H30 10.7％ H30 5.4％ H30 5.7％

H25 5.2％ H25 6.0％ H25 -

無回答 R5 1.5％ 無回答 R5 0.0％ 無回答 R5 0.0％

H30 1.6％ H30 0.0％ H30 1.1％

H25 1.0％ H25 0.8％ H25 -

問12 あなたは、孤独であると感じることがありますか。（あてはまる番号１つに○）
　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

まったくない 47.7％ まったくない 26.7％ まったくない 22.8％

ほとんどない 31.5％ ほとんどない 23.3％ ほとんどない 29.3％

たまにある 8.5％ たまにある 22.5％ たまにある 21.7％

ときどきある 7.7％ ときどきある 18.3％ ときどきある 18.5％

よくある 3.8％ よくある 8.3％ よくある 7.6％

無回答 0.8％ 無回答 0.8％ 無回答 0.0％

 2024.01.30
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問15 あなたは、学校に行くことは楽しいですか。（あてはまる番号１つに○）
回答者数：R5=130　/　H30=122　/　H25=288 割合（％） 回答者数：R5=120　/　H30=112　/　H25=265 割合（％） 回答者数：R5=92　/　H30=88　/　H25実施なし 割合（％）

いつも楽しい R5 56.2％ いつも楽しい R5 52.5％ いつも楽しい R5 53.3％

H30 56.6％ H30 58.9％ H30 54.5％

H25 54.9％ H25 54.3％ H25 -

ときどき楽しい R5 34.6％ ときどき楽しい R5 28.3％ ときどき楽しい R5 32.6％

H30 32.8％ H30 28.6％ H30 32.5％

H25 36.8％ H25 34.0％ H25 -

あまり楽しいときはない R5 5.4％ あまり楽しいときはない R5 13.3％ あまり楽しいときはない R5 9.8％

H30 10.7％ H30 7.1％ H30 9.1％

H25 5.6％ H25 8.3％ H25 -

楽しいときはない R5 2.3％ 楽しいときはない R5 4.2％ 楽しいときはない R5 2.2％

H30 0.0％ H30 4.5％ H30 2.6％

H25 2.8％ H25 2.3％ H25 -

無回答 R5 1.5％ 無回答 R5 1.7％ 無回答 R5 2.2％

H30 0.0％ H30 0.9％ H30 1.3％

H25 0.0％ H25 1.1％ H25 -

問15で「３．あまり楽しいときはない」または「４．楽しいときはない」に○をつけた方にうかがいます。
問15-1 どうして楽しくないのですか。（あてはまる番号すべてに○）

回答者数：R5=10　/　H30=13　/　H25=24 割合（％） 回答者数：R5=21　/　H30=13　/　H25=28 割合（％） 回答者数：R5=11　/　H30=9　/　H25実施なし 割合（％）

授業がわからないから R5 30.0％ 授業がわからないから R5 19.0％ 授業がわからないから R5 9.1％

H30 30.8％ H30 7.7％ H30 11.1％

H25 16.7％ H25 17.9％ H25 -

苦手な教科の授業があるから R5 30.0％ 苦手な教科の授業があるから R5 33.3％ 苦手な教科の授業があるから R5 54.5％

H30 53.8％ H30 23.1％ H30 22.2％

H25 29.2％ H25 25.0％ H25 -

テストがあるから R5 20.0％ テストがあるから R5 28.6％ テストがあるから R5 45.5％

H30 15.4％ H30 46.2％ H30 11.1％

H25 25.0％ H25 35.7％ H25 -

宿題をしなかったから R5 0.0％ 宿題をしなかったから R5 9.5％ 宿題をしなかったから R5 18.2％

H30 0.0％ H30 7.7％ H30 0.0％

H25 4.2％ H25 3.6％ H25 -

学校の約束ごとが厳しいから R5 30.0％ 校則が厳しいから R5 4.8％ 校則が厳しいから R5 18.2％

H30 7.7％ (学校の約束ごとが厳しいから） H30 0.0％ (学校の約束ごとが厳しいから） H30 0.0％

H25 20.8％ (学校の約束ごとが厳しいから） H25 21.4％ H25 -

友だちとうまくいかないから R5 40.0％ 友だちとうまくいかないから R5 47.6％ 友だちとうまくいかないから R5 18.2％

H30 15.4％ H30 38.5％ H30 33.3％

H25 20.8％ H25 42.9％ H25 -

先生とうまくいかないから R5 50.0％ 先生とうまくいかないから R5 33.3％ 先生とうまくいかないから R5 9.1％

H30 7.7％ H30 7.7％ H30 11.1％

H25 25.0％ H25 17.9％ H25 -

家でしかられたから R5 10.0％ 家でしかられたから R5 14.3％ 家でしかられたから R5 9.1％

H30 0.0％ H30 0.0％ H30 0.0％

H25 0.0％ H25 7.1％ H25 -

いじめを受けたから R5 20.0％ いじめを受けたから R5 0.0％ いじめを受けたから R5 0.0％

H30 15.4％ H30 0.0％ H30 11.1％

H25 12.5％ H25 7.1％ H25 -

体のぐあいが悪いから R5 0.0％ 体調がよくないから R5 19.0％ 体の調子が良くないから R5 27.3％

H30 0.0％ （体のぐあいが悪いから） H30 0.0％ （体のぐあいが悪いから） H30 22.2％

H25 0.0％ （体のぐあいが悪いから） H25 14.3％ H25 -

寝坊をしたから R5 0.0％ 寝坊をしたから R5 9.5％ 寝坊をしたから R5 18.2％

H30 0.0％ H30 7.7％ H30 0.0％

H25 8.3％ H25 3.6％ H25 -

学校以外のところに行きたいから R5 20.0％ 学校以外のところに行きたいから R5 23.8％ 学校以外のところに行きたいから R5 9.1％

H30 30.8％ H30 23.1％ H30 0.0％

H25 25.0％ H25 21.4％ H25 -

なんとなく R5 40.0％ なんとなく R5 28.6％ なんとなく R5 63.6％

H30 38.5％ H30 46.2％ H30 33.3％

H25 54.2％ H25 46.4％ H25 -

その他 R5 20.0％ その他 R5 23.8％ その他 R5 18.2％

H30 15.4％ H30 30.8％ H30 0.0％

H25 29.2％ H25 32.1％ H25 -

無回答 R5 0.0％ 無回答 R5 0.0％ 無回答 R5 0.0％

H30 0.0％ H30 7.7％ H30 11.1％

H25 4.2％ H25 0.0％ H25 -

 2024.01.30
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問15で「３．あまり楽しいときはない」または「４．楽しいときはない」に○をつけた方にうかがいます。
問15-2 そのことを誰かに相談しましたか。（あてはまる番号すべてに○）

回答者数：R5=10　/　H30=13　/　H25=24 割合（％） 回答者数：R5=21　/　H30=13　/　H25=28 割合（％） 回答者数：R5=11　/　H30=9　/　H25実施なし 割合（％）
クラスの友だち R5 20.0％ クラスの友だち R5 14.3％ クラスの友だち R5 18.2％

（友だち） H30 23.1％ （友だち） H30 15.4％ （友だち） H30 22.2％
（友だち） H25 20.8％ （友だち） H25 21.4％ H25 -

同学年の友だち R5 20.0％ 同学年の友だち R5 19.0％ 同学年の友だち R5 9.1％
H30 - H30 - H30 -
H25 - H25 - H25 -

クラブ活動の友だち R5 10.0％ 部活の友だち R5 14.3％ 部活の友だち R5 9.1％
H30 - H30 - H30 -
H25 - H25 - H25 -

幼稚園・保育園・認定こども園のときの友だち R5 0.0％ 幼稚園・保育園・認定こども園のときの友だち R5 0.0％ 幼稚園・保育園・認定こども園のときの友だち R5 0.0％
H30 - H30 - H30 -
H25 - H25 - H25 -
R5 - 小学校のときの友だち R5 9.5％ 小学校、中学校のときの友だち R5 0.0％
H30 - H30 - H30 -
H25 - H25 - H25 -

年上の友だち・先輩 R5 0.0％ 年上の友だち・先輩 R5 0.0％ 年上の友だち・先輩 R5 0.0％
H30 - H30 - H30 -
H25 - H25 - H25 -

年下の友だち・後輩 R5 0.0％ 年下の友だち・後輩 R5 0.0％ 年下の友だち・後輩 R5 0.0％
H30 - H30 - H30 -
H25 - H25 - H25 -

兄弟・姉妹 R5 20.0％ 兄弟・姉妹 R5 23.8％ 兄弟・姉妹 R5 9.1％
H30 7.7％ H30 7.7％ H30 0.0％
H25 8.3％ H25 7.1％ H25 -

母親 R5 80.0％ 母親 R5 71.4％ 母親 R5 36.4％
H30 38.5％ H30 46.2％ H30 11.1％
H25 37.5％ H25 21.4％ H25 -

父親 R5 40.0％ 父親 R5 28.6％ 父親 R5 18.2％
H30 30.8％ H30 15.4％ H30 0.0％
H25 12.5％ H25 3.6％ H25 -

おばあさん・おじいさん R5 20.0％ 祖母・祖父 R5 14.3％ 祖母・祖父 R5 0.0％
H30 0.0％ H30 0.0％ H30 0.0％
H25 4.2％ H25 0.0％ H25 -

親類の人（おばさん・おじさん） R5 0.0％ 親類の人（おばさん・おじさん） R5 0.0％ 祖母・祖父以外の親類の人 R5 0.0％
H30 - H30 - H30 -
H25 - H25 - H25 -

近所の人 R5 0.0％ 近所の人 R5 0.0％ 近所の人 R5 0.0％
H30 - H30 - H30 -
H25 - H25 - H25 -

学校の先生 R5 10.0％ 学校の先生 R5 28.6％ 学校の先生 R5 9.1％
H30 15.4％ H30 0.0％ H30 11.1％
H25 8.3％ H25 14.3％ H25 -

保健室の先生 R5 10.0％ 保健室の先生 R5 9.5％ 保健室の先生 R5 0.0％
H30 7.7％ H30 7.7％ H30 0.0％
H25 0.0％ H25 0.0％ H25 -

スクールカウンセラー（相談の先生） R5 40.0％ スクールカウンセラー（相談の先生） R5 9.5％ スクールカウンセラー（相談員） R5 9.1％
（相談の先生（スクールカウンセラー）） H30 0.0％ （相談の先生（スクールカウンセラー）） H30 0.0％ （相談の先生） H30 0.0％
（相談の先生（スクールカウンセラー）） H25 4.2％ （相談の先生（スクールカウンセラー）） H25 10.7％ H25 -

スクールソーシャルワーカー（相談員） R5 0.0％ スクールソーシャルワーカー（相談員） R5 4.8％ スクールソーシャルワーカー（相談員） R5 0.0％
H30 - H30 - H30 -
H25 - H25 - H25 -

くにサポ（くにたち子育てサポート窓口）の相談員 R5 0.0％ くにサポ（くにたち子育てサポート窓口）の相談員 R5 0.0％ くにサポ（くにたち子育てサポート窓口）の相談員 R5 0.0％
H30 - H30 - H30 -
H25 - H25 - H25 -

児童館・矢川プラスの職員 R5 0.0％ 児童館・矢川プラスの職員 R5 0.0％ 児童館・矢川プラスの職員 R5 0.0％
H30 - H30 - H30 -
H25 - H25 - H25 -

子どもの人権オンブズマンの相談員 R5 0.0％ 子どもの人権オンブズマンの相談員 R5 0.0％ 子どもの人権オンブズマンの相談員 R5 0.0％
H30 - H30 - H30 -
H25 - H25 - H25 -

塾や習いごと・おけいこの教室の先生 R5 0.0％ 塾や習いごと・おけいこの教室の先生 R5 4.8％ 塾や習いごと・おけいこの教室の先生 R5 0.0％
H30 - H30 - H30 -
H25 - H25 - H25 -

スポーツ少年団・スポーツクラブのコーチ R5 0.0％ スポーツ少年団・スポーツクラブのコーチ R5 0.0％ スポーツ少年団・スポーツクラブのコーチ R5 0.0％
H30 - H30 - H30 -
H25 - H25 - H25 -

ＳＮＳ上の知人 R5 0.0％ ＳＮＳ上の知人 R5 14.3％ ＳＮＳ上の知人 R5 9.1％
H30 - H30 - H30 -
H25 - H25 - H25 -

電話相談の人 R5 0.0％ 電話相談の人 R5 0.0％ 電話相談の人 R5 0.0％
H30 - H30 - H30 -
H25 - H25 - H25 -
R5 - R5 - 職場の仲間 R5 0.0％
H30 - H30 - H30 0.0％
H25 - H25 - H25 -

その他 R5 0.0％ その他 R5 0.0％ その他 R5 9.1％
H30 7.7％ H30 15.4％ H30 0.0％
H25 8.3％ H25 7.1％ H25 -

相談していない R5 10.0％ 相談していない R5 23.8％ 相談していない R5 27.3％
（相談しなかった・したくなかった） H30 23.1％ （相談しなかった・したくなかった） H30 23.1％ （相談しなかった・したくなかった） H30 44.4％
（相談しなかった・したくなかった） H25 41.7％ （相談しなかった・したくなかった） H25 57.1％ H25 -

無回答 R5 0.0％ 無回答 R5 0.0％ 無回答 R5 9.1％
H30 15.4％ H30 0.0％ H30 22.2％
H25 8.3％ H25 0.0％ H25 -

 2024.01.30
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問18 あなたの心配や悩みに思うことはどんなことですか。（あてはまる番号すべてに○）
回答者数：R5=130　/　H30=122　/　H25=288 割合（％） 回答者数：R5=120　/　H30=112　/　H25=265 割合（％） 回答者数：R5=92　/　H30=88　/　H25実施なし 割合（％）

自分の健康のこと R5 21.5％ 自分の健康のこと R5 28.3％ 自分の健康のこと R5 22.8％

H30 16.4％ H30 13.4％ H30 17.0％

H25 16.3％ H25 17.4％ H25 -

顔や体型のこと R5 22.3％ 顔や体型のこと R5 31.7％ 顔や体型のこと R5 38.0％

H30 20.5％ H30 22.3％ H30 26.1％

H25 18.1％ H25 22.6％ H25 -

自分の性格やクセのこと R5 20.8％ 自分の性格やクセのこと R5 36.7％ 自分の性格やクセのこと R5 29.3％

H30 33.6％ H30 17.9％ H30 31.8％

H25 26.7％ H25 30.6％ H25 -

自分の性別（性）のこと R5 1.5％ 自分の性別（性）のこと R5 3.3％ 自分の性別（性）のこと R5 3.3％

H30 0.0％ H30 3.6％ H30 5.7％

H25 26.4％ H25 - H25 -

運動神経（能力）のこと R5 20.8％ 運動神経（能力）のこと R5 28.3％ 運動神経（能力）のこと R5 19.6％

H30 19.7％ H30 25.9％ H30 13.6％

H25 26.4％ H25 27.9％ H25 -

勉強のこと R5 39.2％ 勉強のこと R5 66.7％ 勉強のこと R5 65.2％

H30 40.2％ H30 59.8％ H30 43.2％

H25 38.2％ H25 64.2％ H25 -

将来や進路のこと R5 29.2％ 将来や進路のこと R5 63.3％ 将来や進路のこと R5 73.9％

H30 24.6％ H30 44.6％ H30 63.6％

H25 25.0％ H25 51.7％ H25 -

おこづかいのこと R5 9.2％ おこづかいのこと R5 10.0％ お金のこと R5 38.0％

H30 13.1％ H30 6.3％ H30 25.0％

H25 13.2％ H25 18.5％ H25 -

ほしいものを買ってもらえないこと R5 10.0％ ほしいものを買ってもらえないこと R5 9.2％ ほしいものが手に入らないこと R5 7.6％

H30 13.9％ H30 4.5％ H30 8.0％

H25 8.3％ H25 9.1％ H25 -

いじめのこと R5 6.9％ いじめのこと R5 3.3％ いじめのこと R5 0.0％

H30 0.0％ H30 2.7％ H30 0.0％

H25 6.9％ H25 4.5％ H25 -

友だちのこと R5 19.2％ 友だちのこと R5 25.0％ 友だちのこと R5 23.9％

H30 11.5％ H30 13.4％ H30 17.0％

H25 17.0％ H25 17.4％ H25 -

異性のこと R5 2.3％ 異性のこと R5 10.8％ 異性のこと R5 14.1％

H30 - H30 3.6％ H30 5.7％

H25 - H25 4.5％ H25 -

兄弟・姉妹のこと R5 6.2％ 兄弟・姉妹のこと R5 8.3％ 兄弟・姉妹のこと R5 10.9％

H30 7.4％ H30 2.7％ H30 2.3％

H25 3.5％ H25 5.7％ H25 -

親のこと R5 7.7％ 親のこと R5 13.3％ 親のこと R5 14.1％

H30 6.6％ H30 2.7％ H30 6.8％

H25 7.3％ H25 7.9％ H25 -

学校の先生のこと R5 8.5％ 学校の先生のこと R5 8.3％ 学校の先生のこと R5 7.6％

H30 6.6％ H30 6.3％ H30 4.5％

H25 7.6％ H25 9.1％ H25 -

上級生・下級生のこと R5 2.3％ 先輩・後輩のこと R5 6.7％ 先輩・後輩のこと R5 4.3％

(先輩・後輩のこと） H30 0.0％ H30 5.4％ H30 1.1％

(先輩・後輩のこと） H25 0.0％ H25 10.2％ H25 -

R5 - R5 -
仕事のこと（人間関係、職場環境、仕事内容
等）

R5 1.1％

H30 - H30 - H30 5.7％

H25 - H25 - H25 -

R5 - R5 - アルバイトのこと R5 5.4％

H30 - H30 - H30 6.8％

H25 - H25 - H25 -

その他 R5 2.3％ その他 R5 3.3％ その他 R5 1.1％

H30 2.5％ H30 1.8％ H30 1.1％

H25 1.4％ H25 2.3％ H25 -

特にない R5 33.1％ 特にない R5 10.0％ 特にない R5 8.7％

H30 24.6％ H30 14.3％ H30 6.8％

H25 22.9％ H25 11.7％ H25 -

無回答 R5 4.6％ 無回答 R5 0.8％ 無回答 R5 0.0％

H30 0.0％ H30 2.7％ H30 3.4％

H25 2.4％ H25 2.6％ H25 -

 2024.01.30
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令和５年度　国立市_子ども子育てアンケート【子ども】単純集計結果（全体）

03_小学5年生・本人 04_中学2年生・本人 05_H18年度生まれ・本人

問19 困ったときに助けてくれる人はいますか。（あてはまる番号すべてに○）
回答者数：R5=130　/　H30=122　/　H25=288 割合（％） 回答者数：R5=120　/　H30=112　/　H25=265 割合（％） 回答者数：R5=92　/　H30=88　/　H25実施なし 割合（％）
クラスの友だち R5 80.8％ クラスの友だち R5 71.7％ クラスの友だち R5 67.4％

H30 75.4％ H30 78.6％ H30 64.8％
H25 9.7％ H25 69.4％ H25 -

同学年の友だち R5 64.6％ 同学年の友だち R5 66.7％ 同学年の友だち R5 60.9％
H30 54.9％ H30 52.7％ H30 46.6％
H25 64.9％ H25 58.5％ H25 -

クラブ活動の友だち R5 14.6％ 部活の友だち R5 53.3％ 部活の友だち R5 41.3％
H30 10.7％ H30 59.8％ H30 36.4％
H25 9.0％ H25 59.6％ H25 -

幼稚園・保育園・認定こども園のときの友だち R5 15.4％ 幼稚園・保育園・認定こども園のときの友だち R5 7.5％ 幼稚園・保育園・認定こども園のときの友だち R5 6.5％
（幼稚園・保育園のときの友だち） H30 13.1％ H30 - H30 -
（幼稚園・保育園のときの友だち） H25 9.7％ H25 - H25 -

R5 - 小学校のときの友だち R5 26.7％ 小学校・中学校のときの友だち R5 30.4％
H30 - H30 29.5％ （小学校のときの友だち） H30 22.7％
H25 - H25 22.3％ H25 -

年上の友だち・先輩 R5 16.9％ 年上の友だち・先輩 R5 13.3％ 年上の友だち・先輩 R5 8.7％
H30 10.7％ H30 19.6％ H30 15.9％
H25 9.0％ H25 18.5％ H25 -

年下の友だち・後輩 R5 11.5％ 年下の友だち・後輩 R5 10.0％ 年下の友だち・後輩 R5 4.3％
H30 4.1％ H30 6.3％ H30 5.7％
H25 4.9％ H25 6.4％ H25 -

兄弟・姉妹 R5 45.4％ 兄弟・姉妹 R5 39.2％ 兄弟・姉妹 R5 23.9％
H30 23.0％ H30 25.9％ H30 17.0％
H25 24.7％ H25 27.2％ H25 -

母親 R5 89.2％ 母親 R5 75.8％ 母親 R5 73.9％
H30 77.9％ H30 72.3％ H30 63.6％
H25 77.4％ H25 64.9％ H25 -

父親 R5 76.9％ 父親 R5 67.5％ 父親 R5 55.4％
H30 55.7％ H30 50.0％ H30 40.9％
H25 57.3％ H25 44.9％ H25 -

おばあさん・おじいさん R5 43.1％ 祖母・祖父 R5 40.8％ 祖母・祖父 R5 23.9％
H30 30.3％ H30 22.3％ H30 14.8％
H25 28.5％ H25 25.3％ H25 -

親類の人（おばさん・おじさん） R5 22.3％ 親類の人（おばさん・おじさん） R5 15.8％ 祖母・祖父以外の親類の人 R5 9.8％
H30 13.9％ H30 8.0％ H30 11.4％
H25 9.4％ H25 8.7％ H25 -

近所の人 R5 12.3％ 近所の人 R5 7.5％ 近所の人 R5 2.2％
H30 2.5％ H30 3.6％ H30 2.3％
H25 9.4％ H25 3.0％ H25 -

学校の先生 R5 50.8％ 学校の先生 R5 44.2％ 学校の先生 R5 38.0％
H30 39.3％ H30 25.9％ H30 23.9％
H25 42.0％ H25 20.8％ H25 -

保健室の先生 R5 25.4％ 保健室の先生 R5 18.3％ 保健室の先生 R5 5.4％
H30 9.8％ H30 4.5％ H30 3.4％
H25 8.3％ H25 6.4％ H25 -

スクールカウンセラー（相談の先生） R5 16.2％ スクールカウンセラー（相談の先生） R5 15.0％ スクールカウンセラー（相談員） R5 7.6％
H30 10.7％ H30 4.5％ H30 3.4％
H25 5.6％ H25 3.8％ H25 -

スクールソーシャルワーカー（相談員） R5 4.6％ スクールソーシャルワーカー（相談員） R5 5.0％ スクールソーシャルワーカー（相談員） R5 4.3％
H30 - H30 0.9％ H30 0.0％
H25 - H25 0.0％ H25 -

くにサポ（くにたち子育てサポート窓口）の相談員 R5 3.1％ くにサポ（くにたち子育てサポート窓口）の相談員 R5 1.7％ くにサポ（くにたち子育てサポート窓口）の相談員 R5 2.2％
H30 - H30 - H30 -
H25 - H25 - H25 -

児童館・矢川プラスの職員 R5 3.8％ 児童館・矢川プラスの職員 R5 2.5％ 児童館・矢川プラスの職員 R5 1.1％
H30 - H30 - H30 -
H25 - H25 - H25 -

子どもの人権オンブズマンの相談員 R5 3.1％ 子どもの人権オンブズマンの相談員 R5 2.5％ 子どもの人権オンブズマンの相談員 R5 3.3％
H30 - H30 - H30 -
H25 - H25 - H25 -

塾や習いごと・おけいこの教室の先生 R5 16.2％ 塾や習いごと・おけいこの教室の先生 R5 16.7％ 塾や習いごと・おけいこの教室の先生 R5 5.4％
H30 6.6％ H30 11.6％ H30 12.5％
H25 15.3％ H25 14.3％ H25 -

スポーツ少年団・スポーツクラブのコーチ R5 8.5％ スポーツ少年団・スポーツクラブのコーチ R5 3.3％ スポーツ少年団・スポーツクラブのコーチ R5 0.0％
H30 4.1％ H30 1.8％ H30 0.0％
H25 6.3％ H25 3.4％ H25 -

ＳＮＳ上の知人 R5 0.0％ ＳＮＳ上の知人 R5 4.2％ ＳＮＳ上の知人 R5 5.4％
H30 - (メル友、SNS上の知人） H30 3.6％ (メル友、SNS上の知人） H30 5.7％
H25 - (メル友、SNS上の知人） H25 7.9％ H25 -

電話相談の人 R5 0.0％ 電話相談の人 R5 0.0％ 電話相談の人 R5 2.2％
H30 0.8％ H30 0.0％ H30 0.0％
H25 0.3％ H25 0.0％ H25 -
R5 - R5 - 職場の仲間 R5 1.1％
H30 - H30 - H30 0.0％
H25 - H25 - H25 -

その他 R5 3.1％ その他 R5 0.0％ その他 R5 4.3％
H30 2.5％ H30 0.0％ H30 3.4％
H25 2.4％ H25 3.4％ H25 -

いない R5 0.8％ いない R5 1.7％ いない R5 1.1％
H30 0.8％ H30 0.0％ H30 4.5％
H25 2.1％ H25 4.2％ H25 -

無回答 R5 1.5％ 無回答 R5 0.8％ 無回答 R5 1.1％
H30 0.8％ H30 1.8％ H30 3.4％
H25 1.0％ H25 0.8％ H25 -
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令和５年度　国立市_子ども子育てアンケート【子ども】単純集計結果（全体）

03_小学5年生・本人 04_中学2年生・本人 05_H18年度生まれ・本人

問20  一緒にいて安心できる人はいますか。（あてはまる番号すべてに○）
回答者数：R5=130　/　H30=122　/　H25=288 割合（％） 回答者数：R5=120　/　H30=112　/　H25=265 割合（％） 回答者数：R5=92　/　H30=88　/　H25実施なし 割合（％）
クラスの友だち R5 78.5％ クラスの友だち R5 73.3％ クラスの友だち R5 60.9％

H30 73.8％ H30 72.3％ H30 60.2％
H25 80.2％ H25 69.4％ H25 -

同学年の友だち R5 66.9％ 同学年の友だち R5 68.3％ 同学年の友だち R5 65.2％
H30 51.6％ H30 40.2％ H30 55.7％
H25 67.7％ H25 58.5％ H25 -

クラブ活動の友だち R5 18.5％ 部活の友だち R5 55.0％ 部活の友だち R5 31.5％
H30 14.8％ H30 53.6％ H30 36.4％
H25 13.2％ H25 59.6％ H25 -

幼稚園・保育園・認定こども園のときの友だち R5 17.7％ 幼稚園・保育園・認定こども園のときの友だち R5 10.0％ 幼稚園・保育園・認定こども園のときの友だち R5 9.8％
（幼稚園・保育園のときの友だち） H30 13.1％ H30 - H30 -
（幼稚園・保育園のときの友だち） H25 17.4％ H25 - H25 -

R5 - 小学校のときの友だち R5 34.2％ 小学校・中学校のときの友だち R5 33.7％
H30 - H30 30.4％ （小学校のときの友だち） H30 29.5％
H25 - H25 22.3％ H25 -

年上の友だち・先輩 R5 16.2％ 年上の友だち・先輩 R5 10.8％ 年上の友だち・先輩 R5 6.5％
H30 7.4％ H30 19.6％ H30 13.6％
H25 11.8％ H25 18.5％ H25 -

年下の友だち・後輩 R5 13.1％ 年下の友だち・後輩 R5 13.3％ 年下の友だち・後輩 R5 5.4％
H30 7.4％ H30 7.1％ H30 10.2％
H25 8.7％ H25 6.4％ H25 -

兄弟・姉妹 R5 51.5％ 兄弟・姉妹 R5 47.5％ 兄弟・姉妹 R5 31.5％
H30 36.9％ H30 29.5％ H30 26.1％
H25 36.8％ H25 27.2％ H25 -

母親 R5 91.5％ 母親 R5 70.0％ 母親 R5 66.3％
H30 82.8％ H30 64.3％ H30 59.1％
H25 78.5％ H25 64.9％ H25 -

父親 R5 79.2％ 父親 R5 63.3％ 父親 R5 47.8％
H30 63.1％ H30 43.8％ H30 40.9％
H25 65.6％ H25 44.9％ H25 -

おばあさん・おじいさん R5 57.7％ 祖母・祖父 R5 40.0％ 祖母・祖父 R5 28.3％
H30 39.3％ H30 24.1％ H30 27.3％
H25 36.5％ H25 25.3％ H25 -

親類の人（おばさん・おじさん） R5 23.8％ 親類の人（おばさん・おじさん） R5 14.2％ 祖母・祖父以外の親類の人 R5 14.1％
H30 15.6％ H30 12.5％ H30 14.8％
H25 11.1％ H25 8.7％ H25 -

近所の人 R5 12.3％ 近所の人 R5 4.2％ 近所の人 R5 2.2％
H30 4.1％ H30 1.8％ H30 3.4％
H25 6.9％ H25 3.0％ H25 -

学校の先生 R5 36.9％ 学校の先生 R5 18.3％ 学校の先生 R5 10.9％
H30 24.6％ H30 8.9％ H30 10.2％
H25 25.0％ H25 20.8％ H25 -

保健室の先生 R5 16.9％ 保健室の先生 R5 11.7％ 保健室の先生 R5 3.3％
H30 10.7％ H30 2.7％ H30 0.0％
H25 10.4％ H25 6.4％ H25 -

スクールカウンセラー（相談の先生） R5 6.2％ スクールカウンセラー（相談の先生） R5 6.7％ スクールカウンセラー（相談員） R5 2.2％
H30 4.9％ H30 0.9％ H30 2.3％
H25 3.5％ H25 3.8％ H25 -

スクールソーシャルワーカー（相談員） R5 1.5％ スクールソーシャルワーカー（相談員） R5 1.7％ スクールソーシャルワーカー（相談員） R5 1.1％
H30 - H30 0.9％ H30 0.0％
H25 - H25 0.0％ H25 -

くにサポ（くにたち子育てサポート窓口）の相談員 R5 1.5％ くにサポ（くにたち子育てサポート窓口）の相談員 R5 0.0％ くにサポ（くにたち子育てサポート窓口）の相談員 R5 0.0％
H30 - H30 - H30 -
H25 - H25 - H25 -

児童館・矢川プラスの職員 R5 4.6％ 児童館・矢川プラスの職員 R5 0.0％ 児童館・矢川プラスの職員 R5 0.0％
H30 - H30 - H30 -
H25 - H25 - H25 -

子どもの人権オンブズマンの相談員 R5 1.5％ 子どもの人権オンブズマンの相談員 R5 0.0％ 子どもの人権オンブズマンの相談員 R5 0.0％
H30 - H30 - H30 -
H25 - H25 - H25 -

塾や習いごと・おけいこの教室の先生 R5 16.9％ 塾や習いごと・おけいこの教室の先生 R5 15.0％ 塾や習いごと・おけいこの教室の先生 R5 5.4％
H30 10.7％ H30 8.9％ H30 8.0％
H25 17.4％ H25 14.3％ H25 -

スポーツ少年団・スポーツクラブのコーチ R5 8.5％ スポーツ少年団・スポーツクラブのコーチ R5 4.2％ スポーツ少年団・スポーツクラブのコーチ R5 0.0％
H30 4.1％ H30 1.8％ H30 0.0％
H25 7.3％ H25 3.4％ H25 -

ＳＮＳ上の知人 R5 0.0％ ＳＮＳ上の知人 R5 2.5％ ＳＮＳ上の知人 R5 4.3％
H30 - (メル友、SNS上の知人） H30 2.7％ (メル友、SNS上の知人） H30 4.5％
H25 - (メル友、SNS上の知人） H25 7.9％ H25 -

電話相談の人 R5 0.0％ 電話相談の人 R5 0.0％ 電話相談の人 R5 0.0％
H30 0.0％ H30 0.9％ H30 0.0％
H25 0.0％ H25 0.0％ H25 -
R5 - R5 - 職場の仲間 R5 0.0％
H30 - H30 - H30 1.1％
H25 - H25 - H25 -

その他 R5 3.1％ その他 R5 0.0％ その他 R5 2.2％
H30 4.1％ H30 0.9％ H30 2.3％
H25 2.1％ H25 3.4％ H25 -

いない R5 2.3％ いない R5 0.8％ いない R5 3.3％
H30 0.8％ H30 0.9％ H30 3.4％
H25 0.7％ H25 4.2％ H25 -

無回答 R5 0.8％ 無回答 R5 2.5％ 無回答 R5 0.0％
H30 1.6％ H30 3.6％ H30 0.0％
H25 2.1％ H25 0.8％ H25 -
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03_小学5年生・本人 04_中学2年生・本人 05_H18年度生まれ・本人

６　いじめについて

問21 あなたの身近でいじめがあったことはありますか。（あてはまる番号１つに○）
　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

今より前に、いじめがあった 19.2％ 今より前に、いじめがあった 27.5％ 今より前に、いじめがあった 33.7％

今、いじめがある 6.9％ 今、いじめがある 5.0％ 今、いじめがある 1.1％

いじめがあったか知らない・わからない 72.3％ いじめがあったか知らない・わからない 65.8％ いじめがあったか知らない・わからない 64.1％

無回答 1.5％ 無回答 1.7％ 無回答 1.1％

問21で「１．いじめがあった」または「２．いじめがある」に○をつけた方にうかがいます。
問21-1　いじめられていたのはだれですか。（あてはまる番号すべてに○）

　回答者数=34 割合（％） 　回答者数=39 割合（％） 　回答者数=32 割合（％）

自分 44.1％ 自分 35.9％ 自分 40.6％

友だち 47.1％ 友だち 41.0％ 友だち 34.4％

同じクラスの人 44.1％ 同じクラスの人 30.8％ 同じクラスの人 34.4％

同じ学年の人 29.4％ 同じ学年の人 23.1％ 同じ学年の人 18.8％

学校内で聞いたことがある 17.6％ 学校内で聞いたことがある 15.4％ 学校内で聞いたことがある 25.0％

- - 職場内で聞いたことがある 0.0％

その他 0.0％ その他 5.1％ その他 6.3％

無回答 0.0％ 無回答 0.0％ 無回答 0.0％

問22 あなたがいじめられたり、いじめを知ったときに、どうしますか。（あてはまる番号すべてに○）
　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

とめようとする 48.5％ とめようとする 40.8％ とめようとする 22.8％

クラスの友だちに相談する 51.5％ クラスの友だちに相談する 45.8％ クラスの友だちに相談する 48.9％

同学年の友だちに相談する 43.8％ 同学年の友だちに相談する 45.8％ 同学年の友だちに相談する 45.7％

クラブ活動の友だちに相談する 10.0％ クラブ活動の友だちに相談する 20.0％ クラブ活動の友だちに相談する 15.2％

10.8％ 4.2％ 2.2％

- 小学校のときの友だちに相談する 10.0％ 小学校・中学校のときの友だちに相談する 8.7％

年上の友だち・先輩に相談する 12.3％ 年上の友だち・先輩に相談する 6.7％ 年上の友だち・先輩に相談する 3.3％

年下の友だち・後輩に相談する 6.2％ 年下の友だち・後輩に相談する 2.5％ 年下の友だち・後輩に相談する 0.0％

兄弟・姉妹に相談する 21.5％ 兄弟・姉妹に相談する 19.2％ 兄弟・姉妹に相談する 14.1％

母親に相談する 69.2％ 母親に相談する 51.7％ 母親に相談する 57.6％

父親に相談する 50.0％ 父親に相談する 34.2％ 父親に相談する 27.2％

おばあさん・おじいさんに相談する 23.1％ おばあさん・おじいさんに相談する 12.5％ おばあさん・おじいさんに相談する 4.3％

親類の人（おばさん・おじさん）に相談する 13.1％ 親類の人（おばさん・おじさん）に相談する 5.0％ 親類の人（おばさん・おじさん）に相談する 2.2％

近所の人に相談する 5.4％ 近所の人に相談する 2.5％ 近所の人に相談する 1.1％

学校の先生に相談する 58.5％ 学校の先生に相談する 46.7％ 学校の先生に相談する 35.9％

保健室の先生に相談する 16.9％ 保健室の先生に相談する 10.0％ 保健室の先生に相談する 2.2％

スクールカウンセラー（相談の先生）に相談する 14.6％ スクールカウンセラー（相談の先生）に相談する 12.5％ スクールカウンセラー（相談の先生）に相談する 7.6％

スクールソーシャルワーカー（相談員）に相談する 4.6％ スクールソーシャルワーカー（相談員）に相談する 5.0％ スクールソーシャルワーカー（相談員）に相談する 2.2％

3.1％ 3.3％ 0.0％

児童館・矢川プラスの職員 3.1％ 児童館・矢川プラスの職員 2.5％ 児童館・矢川プラスの職員 0.0％

子どもの人権オンブズマンの相談員に相談する 2.3％ 子どもの人権オンブズマンの相談員に相談する 5.0％ 子どもの人権オンブズマンの相談員に相談する 3.3％

塾や習いごと・おけいこの教室の先生に相談する 10.8％ 塾や習いごと・おけいこの教室の先生に相談する 9.2％ 塾や習いごと・おけいこの教室の先生に相談する 1.1％

4.6％ 1.7％ 0.0％

ＳＮＳ上の知人に相談する 0.0％ ＳＮＳ上の知人に相談する 0.8％ ＳＮＳ上の知人に相談する 6.5％

電話相談の人に相談する 0.8％ 電話相談の人に相談する 1.7％ 電話相談の人に相談する 0.0％

3.1％ 11.7％ 8.7％

自分がされたらいやなので何もしない（できない） 1.5％ 自分がされたらいやなので何もしない（できない） 11.7％ 自分がされたらいやなので何もしない（できない） 4.3％

特に気にならない 3.1％ 特に気にならない 3.3％ 特に気にならない 7.6％

その他 3.8％ その他 4.2％ その他 1.1％

無回答 3.8％ 無回答 3.3％ 無回答 3.3％

幼稚園・保育園・認定こども園のときの友だちに相談
する

幼稚園・保育園・認定こども園のときの友だちに相談
する

幼稚園・保育園・認定こども園のときの友だちに相談
する

くにサポ（くにたち子育てサポート窓口）の相談員に相
談する

くにサポ（くにたち子育てサポート窓口）の相談員に相
談する

くにサポ（くにたち子育てサポート窓口）の相談員に相
談する

スポーツ少年団・スポーツクラブのコーチ に相談する スポーツ少年団・スポーツクラブのコーチ に相談する スポーツ少年団・スポーツクラブのコーチ に相談する

どうしていいか分からないので何もしない（できない） どうしていいか分からないので何もしない（できない） どうしていいか分からないので何もしない（できない）

 2024.01.30
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７　地域について

問23（１）　あなたは、次のような地域の行事や活動に参加したことがありますか。また、今後参加してみたいものがありますか。（それぞれあてはまる番号１つに○）
A:今までの参加の状況

（１）お祭りや盆踊り （１）お祭りや盆踊り （１）お祭りや盆踊り

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

参加したことがある 84.6％ 参加したことがある 79.2％ 参加したことがある 87.0％

参加したことがない 11.5％ 参加したことがない 15.0％ 参加したことがない 5.4％

知らなかった 1.5％ 知らなかった 1.7％ 知らなかった 3.3％

行事や活動がない 0.0％ 行事や活動がない 1.7％ 行事や活動がない 1.1％

無回答 2.3％ 無回答 2.5％ 無回答 3.3％

B:今後の希望
（１）お祭りや盆踊り （１）お祭りや盆踊り （１）お祭りや盆踊り

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

参加したい 70.8％ 参加したい 63.3％ 参加したい 65.2％

参加したくない 13.1％ 参加したくない 9.2％ 参加したくない 3.3％

わからない 6.2％ わからない 15.8％ わからない 21.7％

無回答 10.0％ 無回答 11.7％ 無回答 9.8％

問23（２）　あなたは、次のような地域の行事や活動に参加したことがありますか。また、今後参加してみたいものがありますか。（それぞれあてはまる番号１つに○）
A:今までの参加の状況

（２）地域でのスポーツ活動 （２）地域でのスポーツ活動 （２）地域でのスポーツ活動

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

参加したことがある 40.8％ 参加したことがある 36.7％ 参加したことがある 44.6％

参加したことがない 36.2％ 参加したことがない 40.0％ 参加したことがない 29.3％

知らなかった 9.2％ 知らなかった 11.7％ 知らなかった 15.2％

行事や活動がない 6.9％ 行事や活動がない 6.7％ 行事や活動がない 4.3％

無回答 6.9％ 無回答 5.0％ 無回答 6.5％

B:今後の希望
（２）地域でのスポーツ活動 （２）地域でのスポーツ活動 （２）地域でのスポーツ活動

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

参加したい 45.4％ 参加したい 30.0％ 参加したい 26.1％

参加したくない 22.3％ 参加したくない 34.2％ 参加したくない 21.7％

わからない 22.3％ わからない 23.3％ わからない 32.6％

無回答 10.0％ 無回答 12.5％ 無回答 19.6％

問23（３）　あなたは、次のような地域の行事や活動に参加したことがありますか。また、今後参加してみたいものがありますか。（それぞれあてはまる番号１つに○）
A:今までの参加の状況

（３）音楽や美術などの文化や芸術に親しむ活動 （３）音楽や美術などの文化や芸術に親しむ活動 （３）音楽や美術などの文化や芸術に親しむ活動

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

参加したことがある 31.5％ 参加したことがある 26.7％ 参加したことがある 42.4％

参加したことがない 36.9％ 参加したことがない 35.8％ 参加したことがない 25.0％

知らなかった 17.7％ 知らなかった 26.7％ 知らなかった 19.6％

行事や活動がない 5.4％ 行事や活動がない 5.0％ 行事や活動がない 7.6％

無回答 8.5％ 無回答 5.8％ 無回答 5.4％

B:今後の希望
（３）音楽や美術などの文化や芸術に親しむ活動 （３）音楽や美術などの文化や芸術に親しむ活動 （３）音楽や美術などの文化や芸術に親しむ活動

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

参加したい 36.9％ 参加したい 35.8％ 参加したい 30.4％

参加したくない 24.6％ 参加したくない 30.0％ 参加したくない 17.4％

わからない 29.2％ わからない 23.3％ わからない 34.8％

無回答 9.2％ 無回答 10.8％ 無回答 17.4％
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問23（４）　あなたは、次のような地域の行事や活動に参加したことがありますか。また、今後参加してみたいものがありますか。（それぞれあてはまる番号１つに○）
A:今までの参加の状況

（４）仲間や友だちと交流する活動 （４）仲間や友だちと交流する活動 （４）仲間や友だちと交流する活動

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

参加したことがある 53.8％ 参加したことがある 40.8％ 参加したことがある 41.3％

参加したことがない 17.7％ 参加したことがない 25.8％ 参加したことがない 25.0％

知らなかった 13.8％ 知らなかった 23.3％ 知らなかった 25.0％

行事や活動がない 5.4％ 行事や活動がない 5.0％ 行事や活動がない 2.2％

無回答 9.2％ 無回答 5.0％ 無回答 6.5％

B:今後の希望
（４）仲間や友だちと交流する活動 （４）仲間や友だちと交流する活動 （４）仲間や友だちと交流する活動

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

参加したい 56.9％ 参加したい 41.7％ 参加したい 38.0％

参加したくない 9.2％ 参加したくない 19.2％ 参加したくない 7.6％

わからない 23.8％ わからない 26.7％ わからない 37.0％

無回答 10.0％ 無回答 12.5％ 無回答 17.4％

問23（５）　あなたは、次のような地域の行事や活動に参加したことがありますか。また、今後参加してみたいものがありますか。（それぞれあてはまる番号１つに○）
A:今までの参加の状況

（５）高齢者やしょうがい者と交流する活動 （５）高齢者やしょうがい者と交流する活動 （５）高齢者やしょうがい者と交流する活動

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

参加したことがある 20.8％ 参加したことがある 15.8％ 参加したことがある 26.1％

参加したことがない 42.3％ 参加したことがない 40.8％ 参加したことがない 34.8％

知らなかった 17.7％ 知らなかった 28.3％ 知らなかった 23.9％

行事や活動がない 9.2％ 行事や活動がない 8.3％ 行事や活動がない 6.5％

無回答 10.0％ 無回答 6.7％ 無回答 8.7％

B:今後の希望
（５）高齢者やしょうがい者と交流する活動 （５）高齢者やしょうがい者と交流する活動 （５）高齢者やしょうがい者と交流する活動

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

参加したい 25.4％ 参加したい 22.5％ 参加したい 17.4％

参加したくない 23.1％ 参加したくない 23.3％ 参加したくない 13.0％

わからない 41.5％ わからない 42.5％ わからない 51.1％

無回答 10.0％ 無回答 11.7％ 無回答 18.5％

問23（６）　あなたは、次のような地域の行事や活動に参加したことがありますか。また、今後参加してみたいものがありますか。（それぞれあてはまる番号１つに○）
A:今までの参加の状況

（６）郷土の歴史や芸能にふれる活動 （６）郷土の歴史や芸能にふれる活動 （６）郷土の歴史や芸能にふれる活動

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

参加したことがある 24.6％ 参加したことがある 20.8％ 参加したことがある 32.6％

参加したことがない 39.2％ 参加したことがない 40.0％ 参加したことがない 35.9％

知らなかった 20.0％ 知らなかった 25.0％ 知らなかった 19.6％

行事や活動がない 6.9％ 行事や活動がない 5.8％ 行事や活動がない 5.4％

無回答 9.2％ 無回答 8.3％ 無回答 6.5％

B:今後の希望
（６）郷土の歴史や芸能にふれる活動 （６）郷土の歴史や芸能にふれる活動 （６）郷土の歴史や芸能にふれる活動

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

参加したい 35.4％ 参加したい 25.0％ 参加したい 16.3％

参加したくない 26.2％ 参加したくない 31.7％ 参加したくない 18.5％

わからない 30.0％ わからない 31.7％ わからない 46.7％

無回答 8.5％ 無回答 11.7％ 無回答 18.5％
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問23（７）　あなたは、次のような地域の行事や活動に参加したことがありますか。また、今後参加してみたいものがありますか。（それぞれあてはまる番号１つに○）
A:今までの参加の状況

（７）あやとりや折り紙など昔の遊びをする活動 （７）あやとりや折り紙など昔の遊びをする活動 （７）あやとりや折り紙など昔の遊びをする活動

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

参加したことがある 26.2％ 参加したことがある 21.7％ 参加したことがある 33.7％

参加したことがない 43.1％ 参加したことがない 36.7％ 参加したことがない 35.9％

知らなかった 14.6％ 知らなかった 26.7％ 知らなかった 16.3％

行事や活動がない 5.4％ 行事や活動がない 8.3％ 行事や活動がない 6.5％

無回答 10.8％ 無回答 6.7％ 無回答 7.6％

B:今後の希望
（７）あやとりや折り紙など昔の遊びをする活動 （７）あやとりや折り紙など昔の遊びをする活動 （７）あやとりや折り紙など昔の遊びをする活動

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

参加したい 45.4％ 参加したい 20.0％ 参加したい 15.2％

参加したくない 21.5％ 参加したくない 38.3％ 参加したくない 20.7％

わからない 25.4％ わからない 30.8％ わからない 45.7％

無回答 7.7％ 無回答 10.8％ 無回答 18.5％

問23（８）　あなたは、次のような地域の行事や活動に参加したことがありますか。また、今後参加してみたいものがありますか。（それぞれあてはまる番号１つに○）
A:今までの参加の状況

（８）ホームステイ外国人との交流などの国際交流活動 （８）ホームステイ外国人との交流などの国際交流活動 （８）ホームステイ外国人との交流などの国際交流活動

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

参加したことがある 8.5％ 参加したことがある 11.7％ 参加したことがある 16.3％

参加したことがない 50.0％ 参加したことがない 46.7％ 参加したことがない 47.8％

知らなかった 19.2％ 知らなかった 24.2％ 知らなかった 19.6％

行事や活動がない 12.3％ 行事や活動がない 10.8％ 行事や活動がない 8.7％

無回答 10.0％ 無回答 6.7％ 無回答 7.6％

B:今後の希望
（８）ホームステイ外国人との交流などの国際交流活動 （８）ホームステイ外国人との交流などの国際交流活動 （８）ホームステイ外国人との交流などの国際交流活動

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

参加したい 31.5％ 参加したい 35.0％ 参加したい 34.8％

参加したくない 24.6％ 参加したくない 27.5％ 参加したくない 17.4％

わからない 35.4％ わからない 26.7％ わからない 30.4％

無回答 8.5％ 無回答 10.8％ 無回答 17.4％

問23（９）　あなたは、次のような地域の行事や活動に参加したことがありますか。また、今後参加してみたいものがありますか。（それぞれあてはまる番号１つに○）
A:今までの参加の状況

（９）森林などの自然の中で遊ぶ活動 （９）森林などの自然の中で遊ぶ活動 （９）森林などの自然の中で遊ぶ活動

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

参加したことがある 38.5％ 参加したことがある 22.5％ 参加したことがある 48.9％

参加したことがない 35.4％ 参加したことがない 40.8％ 参加したことがない 27.2％

知らなかった 12.3％ 知らなかった 23.3％ 知らなかった 12.0％

行事や活動がない 4.6％ 行事や活動がない 7.5％ 行事や活動がない 4.3％

無回答 9.2％ 無回答 5.8％ 無回答 7.6％

B:今後の希望
（９）森林などの自然の中で遊ぶ活動 （９）森林などの自然の中で遊ぶ活動 （９）森林などの自然の中で遊ぶ活動

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

参加したい 60.8％ 参加したい 35.8％ 参加したい 28.3％

参加したくない 15.4％ 参加したくない 26.7％ 参加したくない 16.3％

わからない 16.2％ わからない 25.0％ わからない 37.0％

無回答 7.7％ 無回答 12.5％ 無回答 18.5％
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03_小学5年生・本人 04_中学2年生・本人 05_H18年度生まれ・本人

問23（10）　あなたは、次のような地域の行事や活動に参加したことがありますか。また、今後参加してみたいものがありますか。（それぞれあてはまる番号１つに○）
A:今までの参加の状況

（10）清掃などの地域のボランティア活動 （10）清掃などの地域のボランティア活動 （10）清掃などの地域のボランティア活動

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

参加したことがある 29.2％ 参加したことがある 32.5％ 参加したことがある 40.2％

参加したことがない 43.8％ 参加したことがない 40.0％ 参加したことがない 31.5％

知らなかった 10.0％ 知らなかった 14.2％ 知らなかった 18.5％

行事や活動がない 8.5％ 行事や活動がない 6.7％ 行事や活動がない 3.3％

無回答 8.5％ 無回答 6.7％ 無回答 6.5％

B:今後の希望
（10）清掃などの地域のボランティア活動 （10）清掃などの地域のボランティア活動 （10）清掃などの地域のボランティア活動

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

参加したい 37.7％ 参加したい 29.2％ 参加したい 27.2％

参加したくない 26.2％ 参加したくない 31.7％ 参加したくない 17.4％

わからない 25.4％ わからない 27.5％ わからない 38.0％

無回答 10.8％ 無回答 11.7％ 無回答 17.4％

問23（11）　あなたは、次のような地域の行事や活動に参加したことがありますか。また、今後参加してみたいものがありますか。（それぞれあてはまる番号１つに○）
A:今までの参加の状況

（11）育成会の行事や活動 （11）育成会の行事や活動 （11）育成会の行事や活動

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

参加したことがある 33.1％ 参加したことがある 23.3％ 参加したことがある 27.2％

参加したことがない 32.3％ 参加したことがない 42.5％ 参加したことがない 31.5％

知らなかった 16.9％ 知らなかった 19.2％ 知らなかった 30.4％

行事や活動がない 8.5％ 行事や活動がない 7.5％ 行事や活動がない 4.3％

無回答 9.2％ 無回答 7.5％ 無回答 6.5％

B:今後の希望
（11）育成会の行事や活動 （11）育成会の行事や活動 （11）育成会の行事や活動

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

参加したい 34.6％ 参加したい 20.0％ 参加したい 12.0％

参加したくない 26.2％ 参加したくない 31.7％ 参加したくない 19.6％

わからない 30.8％ わからない 34.2％ わからない 51.1％

無回答 8.5％ 無回答 14.2％ 無回答 17.4％

問23（12）　あなたは、次のような地域の行事や活動に参加したことがありますか。また、今後参加してみたいものがありますか。（それぞれあてはまる番号１つに○）
A:今までの参加の状況

（12）工作教室などワークショップ （12）工作教室などワークショップ （12）工作などワークショップ

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

参加したことがある 36.2％ 参加したことがある 29.2％ 参加したことがある 37.0％

参加したことがない 38.5％ 参加したことがない 35.8％ 参加したことがない 33.7％

知らなかった 11.5％ 知らなかった 20.0％ 知らなかった 17.4％

行事や活動がない 6.2％ 行事や活動がない 7.5％ 行事や活動がない 4.3％

無回答 7.7％ 無回答 7.5％ 無回答 7.6％

B:今後の希望
（12）工作教室などワークショップ （12）工作教室などワークショップ （12）工作などワークショップ

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

参加したい 52.3％ 参加したい 32.5％ 参加したい 25.0％

参加したくない 16.2％ 参加したくない 30.0％ 参加したくない 21.7％

わからない 22.3％ わからない 25.8％ わからない 34.8％

無回答 9.2％ 無回答 11.7％ 無回答 18.5％

 2024.01.30
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令和５年度　国立市_子ども子育てアンケート【子ども】単純集計結果（全体）

03_小学5年生・本人 04_中学2年生・本人 05_H18年度生まれ・本人

問25　あなたは、次の市の施設を利用していますか。施設の認知度と利用状況（あてはまる番号すべてに○）
（１）市民プラザ　認知度 （１）市民プラザ　認知度 （１）市民プラザ　認知度

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

知っている 47.7％ 知っている 54.2％ 知っている 60.9％

知らない 46.9％ 知らない 40.8％ 知らない 34.8％

無回答 5.4％ 無回答 5.0％ 無回答 4.3％

（１）市民プラザ　利用状況 （１）市民プラザ　利用状況 （１）市民プラザ　利用状況

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

よく利用する 6.9％ よく利用する 5.0％ よく利用する 1.1％

たまに利用する 21.5％ たまに利用する 20.0％ たまに利用する 14.1％

利用しない 63.1％ 利用しない 67.5％ 利用しない 73.9％

無回答 8.5％ 無回答 7.5％ 無回答 10.9％

（１）市民プラザ　ご意見 （１）市民プラザ　ご意見 （１）市民プラザ　ご意見

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

何をしているところか知らない 56.9％ 何をしているところか知らない 48.3％ 何をしているところか知らない 48.9％

どこにあるか知らない 42.3％ どこにあるか知らない 26.7％ どこにあるか知らない 29.3％

利用手続きがわからない 16.9％ 利用手続きがわからない 12.5％ 利用手続きがわからない 16.3％

遠い・交通の便が良くない 3.1％ 遠い・交通の便が良くない 2.5％ 遠い・交通の便が良くない 6.5％

子どもだけで利用できない 2.3％ 子どもだけで利用できない 0.8％ 子どもだけで利用できない 2.2％

日曜や祝日に利用できな 0.8％ 日曜や祝日に利用できな 2.5％ 日曜や祝日に利用できな 0.0％

イベント・遊具・設備などが合わない 0.0％ イベント・遊具・設備などが合わない 8.3％ イベント・遊具・設備などが合わない 7.6％

無回答 23.1％ 無回答 29.2％ 無回答 26.1％

（２）公園内スポーツ施設※ （テニスコート・野球場・サッカー場）認知度 （２）公園内スポーツ施設※ （テニスコート・野球場・サッカー場）認知度 （２）公園内スポーツ施設※ （テニスコート・野球場・サッカー場）認知度

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

知っている 68.5％ 知っている 58.3％ 知っている 77.2％

知らない 27.7％ 知らない 37.5％ 知らない 18.5％

無回答 3.8％ 無回答 4.2％ 無回答 4.3％

（２）公園内スポーツ施設※ （テニスコート・野球場・サッカー場）利用状況 （２）公園内スポーツ施設※ （テニスコート・野球場・サッカー場）利用状況 （２）公園内スポーツ施設※ （テニスコート・野球場・サッカー場）利用状況

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

よく利用する 10.8％ よく利用する 7.5％ よく利用する 1.1％

たまに利用する 12.3％ たまに利用する 15.0％ たまに利用する 20.7％

利用しない 66.9％ 利用しない 70.0％ 利用しない 65.2％

無回答 10.0％ 無回答 7.5％ 無回答 13.0％

（２）公園内スポーツ施設※ （テニスコート・野球場・サッカー場）ご意見 （２）公園内スポーツ施設※ （テニスコート・野球場・サッカー場）ご意見 （２）公園内スポーツ施設※ （テニスコート・野球場・サッカー場）ご意見

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

何をしているところか知らない 15.4％ 何をしているところか知らない 11.7％ 何をしているところか知らない 6.5％

どこにあるか知らない 26.2％ どこにあるか知らない 33.3％ どこにあるか知らない 16.3％

利用手続きがわからない 23.8％ 利用手続きがわからない 25.0％ 利用手続きがわからない 26.1％

遠い・交通の便が良くない 5.4％ 遠い・交通の便が良くない 5.8％ 遠い・交通の便が良くない 6.5％

子どもだけで利用できない 12.3％ 子どもだけで利用できない 1.7％ 子どもだけで利用できない 2.2％

日曜や祝日に利用できな 2.3％ 日曜や祝日に利用できな 0.8％ 日曜や祝日に利用できな 1.1％

イベント・遊具・設備などが合わない 3.8％ イベント・遊具・設備などが合わない 5.8％ イベント・遊具・設備などが合わない 7.6％

無回答 35.4％ 無回答 31.7％ 無回答 43.5％

 2024.01.30
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令和５年度　国立市_子ども子育てアンケート【子ども】単純集計結果（全体）

03_小学5年生・本人 04_中学2年生・本人 05_H18年度生まれ・本人
（３）図書館（中央図書館・南市民プラザ分室等）　認知度 （３）図書館（中央図書館・南市民プラザ分室等）　認知度 （３）図書館（中央図書館・南市民プラザ分室等）　認知度

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

知っている 93.8％ 知っている 90.8％ 知っている 93.5％

知らない 3.8％ 知らない 4.2％ 知らない 5.4％

無回答 2.3％ 無回答 5.0％ 無回答 1.1％

（３）図書館（中央図書館・南市民プラザ分室等）　利用状況 （３）図書館（中央図書館・南市民プラザ分室等）　利用状況 （３）図書館（中央図書館・南市民プラザ分室等）　利用状況

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

よく利用する 21.5％ よく利用する 11.7％ よく利用する 12.0％

たまに利用する 53.8％ たまに利用する 51.7％ たまに利用する 41.3％

利用しない 19.2％ 利用しない 32.5％ 利用しない 38.0％

無回答 5.4％ 無回答 4.2％ 無回答 8.7％

（３）図書館（中央図書館・南市民プラザ分室等）　ご意見 （３）図書館（中央図書館・南市民プラザ分室等）　ご意見 （３）図書館（中央図書館・南市民プラザ分室等）　ご意見

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

何をしているところか知らない 2.3％ 何をしているところか知らない 5.0％ 何をしているところか知らない 4.3％

どこにあるか知らない 4.6％ どこにあるか知らない 5.0％ どこにあるか知らない 6.5％

利用手続きがわからない 4.6％ 利用手続きがわからない 4.2％ 利用手続きがわからない 5.4％

遠い・交通の便が良くない 16.2％ 遠い・交通の便が良くない 14.2％ 遠い・交通の便が良くない 12.0％

子どもだけで利用できない 4.6％ 子どもだけで利用できない 0.8％ 子どもだけで利用できない 0.0％

日曜や祝日に利用できな 5.4％ 日曜や祝日に利用できな 2.5％ 日曜や祝日に利用できな 2.2％

イベント・遊具・設備などが合わない 3.8％ イベント・遊具・設備などが合わない 8.3％ イベント・遊具・設備などが合わない 12.0％

無回答 65.4％ 無回答 60.8％ 無回答 59.8％

（４）公民館　認知度 （４）公民館　認知度 （４）公民館　認知度

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

知っている 61.5％ 知っている 65.0％ 知っている 82.6％

知らない 33.8％ 知らない 29.2％ 知らない 13.0％

無回答 4.6％ 無回答 5.8％ 無回答 4.3％

（４）公民館　利用状況 （４）公民館　利用状況 （４）公民館　利用状況

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

よく利用する 2.3％ よく利用する 4.2％ よく利用する 1.1％

たまに利用する 8.5％ たまに利用する 12.5％ たまに利用する 16.3％

利用しない 81.5％ 利用しない 76.7％ 利用しない 71.7％

無回答 7.7％ 無回答 6.7％ 無回答 10.9％

（４）公民館　ご意見 （４）公民館　ご意見 （４）公民館　ご意見

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

何をしているところか知らない 44.6％ 何をしているところか知らない 32.5％ 何をしているところか知らない 20.7％

どこにあるか知らない 36.9％ どこにあるか知らない 21.7％ どこにあるか知らない 18.5％

利用手続きがわからない 16.2％ 利用手続きがわからない 14.2％ 利用手続きがわからない 7.6％

遠い・交通の便が良くない 6.2％ 遠い・交通の便が良くない 3.3％ 遠い・交通の便が良くない 5.4％

子どもだけで利用できない 6.9％ 子どもだけで利用できない 0.8％ 子どもだけで利用できない 1.1％

日曜や祝日に利用できな 0.8％ 日曜や祝日に利用できな 2.5％ 日曜や祝日に利用できな 1.1％

イベント・遊具・設備などが合わない 2.3％ イベント・遊具・設備などが合わない 6.7％ イベント・遊具・設備などが合わない 5.4％

無回答 31.5％ 無回答 38.3％ 無回答 52.2％

（５）郷土文化館　認知度 （５）郷土文化館　認知度 （５）郷土文化館　認知度

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

知っている 65.4％ 知っている 57.5％ 知っている 69.6％

知らない 30.0％ 知らない 37.5％ 知らない 27.2％

無回答 4.6％ 無回答 5.0％ 無回答 3.3％

（５）郷土文化館　利用状況 （５）郷土文化館　利用状況 （５）郷土文化館　利用状況

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

よく利用する 2.3％ よく利用する 2.5％ よく利用する 0.0％

たまに利用する 23.1％ たまに利用する 11.7％ たまに利用する 9.8％

利用しない 66.9％ 利用しない 78.3％ 利用しない 78.3％

無回答 7.7％ 無回答 7.5％ 無回答 12.0％

（５）郷土文化館　ご意見 （５）郷土文化館　ご意見 （５）郷土文化館　ご意見

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

何をしているところか知らない 22.3％ 何をしているところか知らない 31.7％ 何をしているところか知らない 19.6％

どこにあるか知らない 26.2％ どこにあるか知らない 23.3％ どこにあるか知らない 21.7％

利用手続きがわからない 9.2％ 利用手続きがわからない 13.3％ 利用手続きがわからない 7.6％

遠い・交通の便が良くない 17.7％ 遠い・交通の便が良くない 12.5％ 遠い・交通の便が良くない 9.8％

子どもだけで利用できない 6.2％ 子どもだけで利用できない 0.8％ 子どもだけで利用できない 1.1％

日曜や祝日に利用できな 0.8％ 日曜や祝日に利用できな 0.8％ 日曜や祝日に利用できな 0.0％

イベント・遊具・設備などが合わない 2.3％ イベント・遊具・設備などが合わない 3.3％ イベント・遊具・設備などが合わない 6.5％

無回答 40.0％ 無回答 32.5％ 無回答 41.3％

 2024.01.30
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令和５年度　国立市_子ども子育てアンケート【子ども】単純集計結果（全体）

03_小学5年生・本人 04_中学2年生・本人 05_H18年度生まれ・本人
（６）芸術小ホール　認知度 （６）芸術小ホール　認知度 （６）芸術小ホール　認知度

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

知っている 74.6％ 知っている 70.8％ 知っている 79.3％

知らない 20.0％ 知らない 22.5％ 知らない 18.5％

無回答 5.4％ 無回答 6.7％ 無回答 2.2％

（６）芸術小ホール　利用状況 （６）芸術小ホール　利用状況 （６）芸術小ホール　利用状況

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

よく利用する 6.2％ よく利用する 4.2％ よく利用する 5.4％

たまに利用する 37.7％ たまに利用する 35.0％ たまに利用する 25.0％

利用しない 49.2％ 利用しない 52.5％ 利用しない 60.9％

無回答 6.9％ 無回答 8.3％ 無回答 8.7％

（６）芸術小ホール　ご意見 （６）芸術小ホール　ご意見 （６）芸術小ホール　ご意見

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

何をしているところか知らない 18.5％ 何をしているところか知らない 19.2％ 何をしているところか知らない 14.1％

どこにあるか知らない 11.5％ どこにあるか知らない 14.2％ どこにあるか知らない 8.7％

利用手続きがわからない 11.5％ 利用手続きがわからない 12.5％ 利用手続きがわからない 8.7％

遠い・交通の便が良くない 5.4％ 遠い・交通の便が良くない 5.8％ 遠い・交通の便が良くない 2.2％

子どもだけで利用できない 13.1％ 子どもだけで利用できない 4.2％ 子どもだけで利用できない 3.3％

日曜や祝日に利用できな 0.8％ 日曜や祝日に利用できな 1.7％ 日曜や祝日に利用できな 0.0％

イベント・遊具・設備などが合わない 2.3％ イベント・遊具・設備などが合わない 9.2％ イベント・遊具・設備などが合わない 7.6％

無回答 50.0％ 無回答 48.3％ 無回答 59.8％

（７）地域集会施設（集会所・防災センター等）　認知度 （７）地域集会施設（集会所・防災センター等）　認知度 （７）地域集会施設（集会所・防災センター等）　認知度

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

知っている 43.8％ 知っている 39.2％ 知っている 63.0％

知らない 50.8％ 知らない 55.8％ 知らない 31.5％

無回答 5.4％ 無回答 5.0％ 無回答 5.4％

（７）地域集会施設（集会所・防災センター等）　利用状況 （７）地域集会施設（集会所・防災センター等）　利用状況 （７）地域集会施設（集会所・防災センター等）　利用状況

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

よく利用する 4.6％ よく利用する 0.0％ よく利用する 1.1％

たまに利用する 16.9％ たまに利用する 9.2％ たまに利用する 13.0％

利用しない 70.8％ 利用しない 81.7％ 利用しない 73.9％

無回答 7.7％ 無回答 9.2％ 無回答 12.0％

（７）地域集会施設（集会所・防災センター等）　ご意見 （７）地域集会施設（集会所・防災センター等）　ご意見 （７）地域集会施設（集会所・防災センター等）　ご意見

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

何をしているところか知らない 40.0％ 何をしているところか知らない 38.3％ 何をしているところか知らない 25.0％

どこにあるか知らない 34.6％ どこにあるか知らない 35.0％ どこにあるか知らない 19.6％

利用手続きがわからない 18.5％ 利用手続きがわからない 13.3％ 利用手続きがわからない 8.7％

遠い・交通の便が良くない 4.6％ 遠い・交通の便が良くない 0.0％ 遠い・交通の便が良くない 1.1％

子どもだけで利用できない 9.2％ 子どもだけで利用できない 1.7％ 子どもだけで利用できない 3.3％

日曜や祝日に利用できな 1.5％ 日曜や祝日に利用できな 0.8％ 日曜や祝日に利用できな 0.0％

イベント・遊具・設備などが合わない 1.5％ イベント・遊具・設備などが合わない 2.5％ イベント・遊具・設備などが合わない 2.2％

無回答 32.3％ 無回答 34.2％ 無回答 51.1％

（８）くにたち未来共創拠点矢川プラス　認知度 （８）くにたち未来共創拠点矢川プラス　認知度 （８）くにたち未来共創拠点矢川プラス　認知度

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

知っている 80.0％ 知っている 61.7％ 知っている 47.8％

知らない 16.9％ 知らない 33.3％ 知らない 46.7％

無回答 3.1％ 無回答 5.0％ 無回答 5.4％

（８）くにたち未来共創拠点矢川プラス　利用状況 （８）くにたち未来共創拠点矢川プラス　利用状況 （８）くにたち未来共創拠点矢川プラス　利用状況

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

よく利用する 33.8％ よく利用する 5.0％ よく利用する 3.3％

たまに利用する 27.7％ たまに利用する 18.3％ たまに利用する 6.5％

利用しない 31.5％ 利用しない 71.7％ 利用しない 79.3％

無回答 6.9％ 無回答 5.0％ 無回答 10.9％

（８）くにたち未来共創拠点矢川プラス　ご意見 （８）くにたち未来共創拠点矢川プラス　ご意見 （８）くにたち未来共創拠点矢川プラス　ご意見

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

何をしているところか知らない 20.0％ 何をしているところか知らない 26.7％ 何をしているところか知らない 32.6％

どこにあるか知らない 16.2％ どこにあるか知らない 20.0％ どこにあるか知らない 31.5％

利用手続きがわからない 6.9％ 利用手続きがわからない 10.8％ 利用手続きがわからない 12.0％

遠い・交通の便が良くない 13.8％ 遠い・交通の便が良くない 13.3％ 遠い・交通の便が良くない 3.3％

子どもだけで利用できない 1.5％ 子どもだけで利用できない 1.7％ 子どもだけで利用できない 0.0％

日曜や祝日に利用できな 3.1％ 日曜や祝日に利用できな 0.8％ 日曜や祝日に利用できな 0.0％

イベント・遊具・設備などが合わない 3.8％ イベント・遊具・設備などが合わない 3.3％ イベント・遊具・設備などが合わない 5.4％

無回答 56.9％ 無回答 42.5％ 無回答 35.9％
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令和５年度　国立市_子ども子育てアンケート【子ども】単純集計結果（全体）
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（９）児童館（中央児童館・西児童館・矢川児童館）　認知度 （９）児童館（中央児童館・西児童館・矢川児童館）　認知度 （９）児童館（中央児童館・西児童館・矢川児童館）　認知度

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

知っている 86.9％ 知っている 77.5％ 知っている 80.4％

知らない 8.5％ 知らない 17.5％ 知らない 15.2％

無回答 4.6％ 無回答 5.0％ 無回答 4.3％

（９）児童館（中央児童館・西児童館・矢川児童館）　利用状況 （９）児童館（中央児童館・西児童館・矢川児童館）　利用状況 （９）児童館（中央児童館・西児童館・矢川児童館）　利用状況

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

よく利用する 18.5％ よく利用する 5.0％ よく利用する 3.3％

たまに利用する 38.5％ たまに利用する 17.5％ たまに利用する 10.9％

利用しない 36.2％ 利用しない 70.8％ 利用しない 73.9％

無回答 6.9％ 無回答 6.7％ 無回答 12.0％

（９）児童館（中央児童館・西児童館・矢川児童館）　ご意見 （９）児童館（中央児童館・西児童館・矢川児童館）　ご意見 （９）児童館（中央児童館・西児童館・矢川児童館）　ご意見

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

何をしているところか知らない 10.8％ 何をしているところか知らない 15.0％ 何をしているところか知らない 10.9％

どこにあるか知らない 10.0％ どこにあるか知らない 12.5％ どこにあるか知らない 9.8％

利用手続きがわからない 6.2％ 利用手続きがわからない 7.5％ 利用手続きがわからない 5.4％

遠い・交通の便が良くない 6.9％ 遠い・交通の便が良くない 5.8％ 遠い・交通の便が良くない 5.4％

子どもだけで利用できない 3.8％ 子どもだけで利用できない 0.8％ 子どもだけで利用できない 1.1％

日曜や祝日に利用できな 3.8％ 日曜や祝日に利用できな 1.7％ 日曜や祝日に利用できな 0.0％

イベント・遊具・設備などが合わない 8.5％ イベント・遊具・設備などが合わない 12.5％ イベント・遊具・設備などが合わない 13.0％

無回答 64.6％ 無回答 53.3％ 無回答 56.5％

（10）市民総合体育館　認知度 （10）市民総合体育館　認知度 （10）市民総合体育館　認知度

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

知っている 74.6％ 知っている 80.0％ 知っている 87.0％

知らない 20.8％ 知らない 15.8％ 知らない 10.9％

無回答 4.6％ 無回答 4.2％ 無回答 2.2％

（10）市民総合体育館　利用状況 （10）市民総合体育館　利用状況 （10）市民総合体育館　利用状況

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

よく利用する 10.0％ よく利用する 14.2％ よく利用する 5.4％

たまに利用する 32.3％ たまに利用する 34.2％ たまに利用する 32.6％

利用しない 50.8％ 利用しない 46.7％ 利用しない 53.3％

無回答 6.9％ 無回答 5.0％ 無回答 8.7％

（10）市民総合体育館　ご意見 （10）市民総合体育館　ご意見 （10）市民総合体育館　ご意見

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

何をしているところか知らない 16.9％ 何をしているところか知らない 10.8％ 何をしているところか知らない 10.9％

どこにあるか知らない 14.6％ どこにあるか知らない 9.2％ どこにあるか知らない 5.4％

利用手続きがわからない 13.1％ 利用手続きがわからない 11.7％ 利用手続きがわからない 5.4％

遠い・交通の便が良くない 10.0％ 遠い・交通の便が良くない 6.7％ 遠い・交通の便が良くない 4.3％

子どもだけで利用できない 4.6％ 子どもだけで利用できない 0.8％ 子どもだけで利用できない 0.0％

日曜や祝日に利用できな 2.3％ 日曜や祝日に利用できな 2.5％ 日曜や祝日に利用できな 0.0％

イベント・遊具・設備などが合わない 2.3％ イベント・遊具・設備などが合わない 7.5％ イベント・遊具・設備などが合わない 8.7％

無回答 53.1％ 無回答 59.2％ 無回答 67.4％

（11）休日の学校の校庭開放　認知度 （11）休日の学校の校庭開放　認知度 （11）休日の学校の校庭開放　認知度

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

知っている 54.6％ 知っている 51.7％ 知っている 59.8％

知らない 39.2％ 知らない 44.2％ 知らない 34.8％

無回答 6.2％ 無回答 4.2％ 無回答 5.4％

（11）休日の学校の校庭開放　利用状況 （11）休日の学校の校庭開放　利用状況 （11）休日の学校の校庭開放　利用状況

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

よく利用する 9.2％ よく利用する 0.8％ よく利用する 1.1％

たまに利用する 13.1％ たまに利用する 13.3％ たまに利用する 8.7％

利用しない 69.2％ 利用しない 77.5％ 利用しない 78.3％

無回答 8.5％ 無回答 8.3％ 無回答 12.0％

（11）休日の学校の校庭開放　ご意見 （11）休日の学校の校庭開放　ご意見 （11）休日の学校の校庭開放　ご意見

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

何をしているところか知らない 20.8％ 何をしているところか知らない 15.0％ 何をしているところか知らない 13.0％

どこにあるか知らない 6.2％ どこにあるか知らない 7.5％ どこにあるか知らない 7.6％

利用手続きがわからない 13.8％ 利用手続きがわからない 16.7％ 利用手続きがわからない 15.2％

遠い・交通の便が良くない 2.3％ 遠い・交通の便が良くない 0.8％ 遠い・交通の便が良くない 1.1％

子どもだけで利用できない 0.8％ 子どもだけで利用できない 0.8％ 子どもだけで利用できない 1.1％

日曜や祝日に利用できな 4.6％ 日曜や祝日に利用できな 2.5％ 日曜や祝日に利用できな 0.0％

イベント・遊具・設備などが合わない 1.5％ イベント・遊具・設備などが合わない 10.0％ イベント・遊具・設備などが合わない 8.7％

無回答 56.2％ 無回答 55.0％ 無回答 55.4％
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（12）休日の学校の体育館開放　認知度 （12）休日の学校の体育館開放　認知度 （12）休日の学校の体育館開放　認知度

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

知っている 44.6％ 知っている 49.2％ 知っている 58.7％

知らない 48.5％ 知らない 46.7％ 知らない 35.9％

無回答 6.9％ 無回答 4.2％ 無回答 5.4％

（12）休日の学校の体育館開放　利用状況 （12）休日の学校の体育館開放　利用状況 （12）休日の学校の体育館開放　利用状況

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

よく利用する 5.4％ よく利用する 1.7％ よく利用する 0.0％

たまに利用する 3.8％ たまに利用する 9.2％ たまに利用する 9.8％

利用しない 82.3％ 利用しない 80.0％ 利用しない 77.2％

無回答 8.5％ 無回答 9.2％ 無回答 13.0％

（12）休日の学校の体育館開放　ご意見 （12）休日の学校の体育館開放　ご意見 （12）休日の学校の体育館開放　ご意見

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

何をしているところか知らない 20.8％ 何をしているところか知らない 15.0％ 何をしているところか知らない 13.0％

どこにあるか知らない 5.4％ どこにあるか知らない 8.3％ どこにあるか知らない 7.6％

利用手続きがわからない 16.2％ 利用手続きがわからない 17.5％ 利用手続きがわからない 14.1％

遠い・交通の便が良くない 3.1％ 遠い・交通の便が良くない 0.0％ 遠い・交通の便が良くない 1.1％

子どもだけで利用できない 0.8％ 子どもだけで利用できない 0.8％ 子どもだけで利用できない 1.1％

日曜や祝日に利用できな 4.6％ 日曜や祝日に利用できな 3.3％ 日曜や祝日に利用できな 0.0％

イベント・遊具・設備などが合わない 0.8％ イベント・遊具・設備などが合わない 10.8％ イベント・遊具・設備などが合わない 9.8％

無回答 54.6％ 無回答 54.2％ 無回答 55.4％

問26　あなたはどうすれば使いやすい遊び場や施設になると思いますか。 （あてはまる番号すべてに○）
回答者数：R5=130　/　H30、H25実施なし 割合（％） 回答者数：R5=120　/　H30=112　/　H25=265 割合（％） 回答者数：R5=92　/　H30=88　/　H25実施なし 割合（％）

子どもの意見をとり入れる R5 65.4％ 子どもの意見をとり入れる R5 52.5％ 子ども・若者の意見をとり入れる R5 50.0％

H30 - H30 51.8％ H30 44.3％

H25 - H25 58.5％ H25 -

子どもが施設の運営にかかわる R5 21.5％ 子どもが施設の運営にかかわる R5 16.7％ 子ども・若者が施設の運営にかかわる R5 21.7％

H30 - H30 11.6％ H30 12.5％

H25 - H25 9.4％ H25 -

子どもが企画（イベントなど）をする R5 33.1％ 子どもが企画（イベントなど）をする R5 20.8％ 子ども・若者が企画（イベントなど）をする R5 28.3％

H30 - H30 15.2％ H30 26.1％

H25 - H25 19.6％ H25 -

子どもが自由に集まれるようにする R5 50.8％ 子どもが自由に集まれるようにする R5 39.2％ 子ども・若者が自由に集まれるようにする R5 32.6％

H30 - H30 35.7％ H30 25.0％

H25 - H25 43.4％ H25 -

開館時間を長くする R5 36.9％ 開館時間を長くする R5 27.5％ 開館時間を長くする R5 27.2％

H30 - H30 20.5％ H30 26.1％

H25 - H25 32.8％ H25 -

日曜日や祝日も利用できるようにする R5 55.4％ 日曜日や祝日も利用できるようにする R5 37.5％ 日曜日や祝日も利用できるようにする R5 40.2％

H30 - H30 42.9％ H30 29.5％

H25 - H25 48.3％ H25 -

利用料を無料にする R5 59.2％ 利用料を無料にする R5 49.2％ 利用料を無料にする R5 47.8％

H30 - H30 62.5％ H30 35.2％

H25 - H25 66.8％ H25 -

利用手続きを簡単にする R5 50.8％ 利用手続きを簡単にする R5 39.2％ 利用手続きを簡単にする R5 47.8％

H30 - H30 35.7％ H30 34.1％

H25 - H25 48.3％ H25 -

マップなどを配って広報活動をする R5 31.5％ マップなどを配って広報活動をする R5 22.5％ マップなどを配って広報活動をする R5 21.7％

H30 - H30 9.8％ H30 12.5％

H25 - H25 20.8％ H25 -

遊び場や施設を増やす R5 63.1％ 遊び場や施設を増やす R5 45.8％ 遊び場や施設を増やす R5 39.1％

H30 - H30 44.6％ H30 29.5％

H25 - H25 50.9％ H25 -

その他 R5 1.5％ その他 R5 4.2％ その他 R5 6.5％

H30 - H30 3.6％ H30 9.1％

H25 - H25 4.5％ H25 -

特にない R5 9.2％ 特にない R5 9.2％ 特にない R5 7.6％

H30 - H30 7.1％ H30 17.0％

H25 - H25 9.1％ H25 -

無回答 R5 3.8％ 無回答 R5 4.2％ 無回答 R5 1.1％

H30 - H30 4.5％ H30 0.0％

H25 - H25 2.3％ H25 -

 2024.01.30



34/42
令和５年度　国立市_子ども子育てアンケート【子ども】単純集計結果（全体）

03_小学5年生・本人 04_中学2年生・本人 05_H18年度生まれ・本人

問27 　近くにあってほしいと思う遊び場や施設は何ですか。（あてはまる番号すべてに○）
回答者数：R5=130　/　H30=122　/　H25=288 割合（％） 回答者数：R5=120　/　H30=112　/　H25=265 割合（％） 回答者数：R5=92　/　H30=88　/　H25実施なし 割合（％）

運動ができる大きな広場や公園 R5 60.0％ 運動ができる大きな広場や公園 R5 40.8％ 運動ができる大きな広場や公園 R5 38.0％
H30 45.1％ H30 50.9％ H30 27.3％
H25 47.6％ H25 47.9％ H25 -

砂場やブランコなどがある公園 R5 33.1％ R5 - R5 -
H30 23.0％ H30 - H30 -
H25 14.9％ H25 - H25 -

ボール遊びができる公園 R5 48.5％ ボール遊びができる公園 R5 38.3％ ボール遊びができる公園 R5 31.5％
H30 46.7％ H30 38.4％ H30 23.9％
H25 36.1％ H25 35.8％ H25 -

サッカーや野球ができるグラウンド R5 37.7％ サッカーや野球ができるグラウンド R5 21.7％ サッカーや野球ができるグラウンド R5 20.7％
H30 33.6％ H30 21.4％ H30 17.0％
H25 22.9％ H25 26.8％ H25 -

体育館やプールの施設 R5 52.3％ 体育館やプールの施設 R5 34.2％ 体育館やプールの施設 R5 27.2％
H30 36.1％ H30 42.0％ H30 21.6％
H25 42.4％ H25 38.1％ H25 -

図書館・公民館・児童館などの公共施設 R5 36.9％ 図書館・公民館・児童館などの公共施設 R5 22.5％ 図書館・公民館・児童館などの公共施設 R5 26.1％
H30 18.0％ H30 25.0％ H30 23.9％
H25 20.8％ H25 17.7％ H25 -

静かに勉強ができる自習室のようなスペース R5 49.2％ 静かに勉強ができる自習室のようなスペース R5 44.2％ 静かに勉強ができる自習室のようなスペース R5 58.7％
H30 28.7％ H30 43.8％ H30 42.0％
H25 28.5％ H25 30.9％ H25 -

音楽活動などが自由にできる施設 R5 24.6％ 音楽活動などが自由にできる施設 R5 26.7％ 音楽活動などが自由にできる施設 R5 29.3％
H30 18.0％ H30 26.8％ H30 33.0％
H25 17.7％ H25 16.6％ H25 -

演劇や美術などの文化活動ができる施設 R5 10.0％ 演劇や美術などの文化活動ができる施設 R5 13.3％ 演劇や美術などの文化活動ができる施設 R5 12.0％
H30 9.0％ H30 7.1％ H30 14.8％
H25 8.3％ H25 10.2％ H25 -

料理やパーティーができるところ R5 33.8％ 料理やパーティーができるところ R5 18.3％ 料理やパーティーができるところ R5 29.3％
H30 35.2％ H30 23.2％ H30 26.1％
H25 28.5％ H25 18.1％ H25 -

友だちとおしゃべりや飲食ができる施設 R5 63.8％ 友だちとおしゃべりや飲食ができる施設 R5 52.5％ 友だちとおしゃべりや飲食ができる施設 R5 47.8％
H30 51.6％ H30 43.8％ H30 46.6％
H25 46.9％ H25 52.8％ H25 -

インターネットが使える施設 R5 46.9％ インターネットが使える施設 R5 42.5％ インターネットが使える施設 R5 42.4％
H30 - H30 31.3％ H30 30.7％
H25 - H25 26.4％ H25 -

宿泊ができる施設 R5 34.6％ 宿泊ができる施設 R5 20.8％ 宿泊ができる施設 R5 23.9％
H30 33.6％ H30 22.3％ H30 17.0％
H25 27.1％ H25 20.8％ H25 -

雨の日でも遊べる施設 R5 62.3％ 雨の日でも遊べる施設 R5 38.3％ 雨の日でも遊べる施設 R5 28.3％
H30 54.1％ H30 42.0％ H30 33.0％
H25 51.0％ H25 34.7％ H25 -

雑木林や川などの自然にふれられる遊び場 R5 42.3％ 雑木林や川などの自然にふれられる遊び場 R5 18.3％ 雑木林や川などの自然にふれられる遊び場 R5 15.2％
H30 36.1％ H30 16.1％ H30 17.0％
H25 38.9％ H25 22.6％ H25 -

昆虫や動物などと親しめる遊び場 R5 30.8％ 昆虫や動物などと親しめる遊び場 R5 15.0％ 昆虫や動物などと親しめる遊び場 R5 10.9％
H30 30.3％ H30 9.8％ H30 9.1％
H25 29.9％ H25 8.3％ H25 -

大人が遊びを教えてくれるところ R5 13.1％ 大人が遊びを教えてくれるところ R5 5.0％ R5 -
H30 7.4％ H30 2.7％ H30 -
H25 7.3％ H25 3.0％ H25 -

大人が将来について教えてくれるところ R5 12.3％ 大人が将来について教えてくれるところ R5 11.7％ R5 -
H30 - H30 - H30 -
H25 - H25 - H25 -
R5 - R5 - 大人と交流できる場 R5 6.5％
H30 - H30 - H30 5.7％
H25 - H25 - H25 -

子どもが意見を言える場 R5 24.6％ 子どもが意見を言える場 R5 17.5％ 子ども・若者が意見を言える場 R5 9.8％
H30 - H30 8.9％ H30 8.0％
H25 - H25 7.2％ H25 -

子どもが相談できる場 R5 26.2％ 子どもが相談できる場 R5 13.3％ 子ども・若者が相談できる場 R5 9.8％
H30 - H30 3.6％ H30 6.8％
H25 - H25 4.2％ H25 -
R5 - R5 - 就職斡旋、職場体験ができる場 R5 20.7％
H30 - H30 - H30 13.6％
H25 - H25 - H25 -

その他 R5 5.4％ その他 R5 0.0％ その他 R5 3.3％
H30 5.7％ H30 7.1％ H30 4.5％
H25 5.9％ H25 5.3％ H25 -

特にない R5 4.6％ 特にない R5 9.2％ 特にない R5 4.3％
H30 4.1％ H30 7.1％ H30 5.7％
H25 3.1％ H25 4.9％ H25 -

無回答 R5 2.3％ 無回答 R5 2.5％ 無回答 R5 1.1％
H30 1.6％ H30 0.9％ H30 0.0％
H25 4.2％ H25 2.3％ H25 -
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問28 　あなたは国立駅南口に子ども向けの施設が建設予定であることを知っていましたか。 （あてはまる番号１つに○）
　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

知っていた 17.7％ 知っていた 17.5％ 知っていた 15.2％

知らなかった 80.0％ 知らなかった 82.5％ 知らなかった 82.6％

無回答 2.3％ 無回答 0.0％ 無回答 2.2％

問29 　あなたはこの施設がオープンしたら、どのように利用したいですか。（あてはまる番号すべてに○）
　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

自習する 28.5％ 自習する 44.2％ 自習する 58.7％

みんなで勉強する 31.5％ みんなで勉強する 37.5％ みんなで勉強する 16.3％

友だちと遊ぶ 62.3％ 友だちと遊ぶ 43.3％ 友だちと遊ぶ 19.6％

読書する 28.5％ 読書する 20.8％ 読書する 10.9％

パソコンで作業をする 13.1％ パソコンで作業をする 19.2％ パソコンで作業をする 13.0％

ゲームをする 38.5％ ゲームをする 29.2％ ゲームをする 12.0％

食事をとる 26.9％ 食事をとる 23.3％ 食事をとる 17.4％

予定の合間の時間をつぶす 25.4％ 予定の合間の時間をつぶす 21.7％ 予定の合間の時間をつぶす 20.7％

その他 0.8％ その他 2.5％ その他 0.0％

特にない 19.2％ 特にない 21.7％ 特にない 27.2％

無回答 2.3％ 無回答 0.8％ 無回答 1.1％

８　考えや思いについて

問31　ふだんの生活の中で、次のようなことはありますか。また感じることがありますか。 （それぞれあてはまる番号１つに○）
（１）誰かのために何かしてあげたいと思う （１）誰かのために何かしてあげたいと思う （１）誰かのために何かしてあげたいと思う

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

よくある 40.0％ よくある 38.3％ よくある 41.3％

たまにある 46.9％ たまにある 44.2％ たまにある 35.9％

あまりない 6.9％ あまりない 9.2％ あまりない 14.1％

ほとんどない 3.1％ ほとんどない 6.7％ ほとんどない 5.4％

無回答 3.1％ 無回答 1.7％ 無回答 3.3％

（２）何かに夢中になる （２）何かに夢中になる （２）何かに夢中になる

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

よくある 74.6％ よくある 66.7％ よくある 65.2％

たまにある 20.0％ たまにある 25.8％ たまにある 22.8％

あまりない 1.5％ あまりない 4.2％ あまりない 6.5％

ほとんどない 0.8％ ほとんどない 2.5％ ほとんどない 1.1％

無回答 3.1％ 無回答 0.8％ 無回答 4.3％

（３）楽しく充実していると感じる （３）楽しく充実していると感じる （３）楽しく充実していると感じる

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

よくある 55.4％ よくある 53.3％ よくある 53.3％

たまにある 33.1％ たまにある 32.5％ たまにある 30.4％

あまりない 6.9％ あまりない 10.0％ あまりない 10.9％

ほとんどない 1.5％ ほとんどない 3.3％ ほとんどない 2.2％

無回答 3.1％ 無回答 0.8％ 無回答 3.3％

（４）本を読んだりテレビを見たりして感動する （４）本を読んだりテレビを見たりして感動する （４）本を読んだりテレビを見たりして感動する

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

よくある 43.1％ よくある 43.3％ よくある 42.4％

たまにある 30.0％ たまにある 32.5％ たまにある 33.7％

あまりない 15.4％ あまりない 16.7％ あまりない 16.3％

ほとんどない 8.5％ ほとんどない 5.8％ ほとんどない 4.3％

無回答 3.1％ 無回答 1.7％ 無回答 3.3％

（５）自分には話せる人がいないと感じる （５）自分には話せる人がいないと感じる （５）自分には話せる人がいないと感じる

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

よくある 3.1％ よくある 0.8％ よくある 8.7％

たまにある 8.5％ たまにある 20.0％ たまにある 18.5％

あまりない 24.6％ あまりない 28.3％ あまりない 22.8％

ほとんどない 60.0％ ほとんどない 49.2％ ほとんどない 46.7％

無回答 3.8％ 無回答 1.7％ 無回答 3.3％

 2024.01.30



36/42
令和５年度　国立市_子ども子育てアンケート【子ども】単純集計結果（全体）

03_小学5年生・本人 04_中学2年生・本人 05_H18年度生まれ・本人

（６）自分はまわりから取り残されていると感じる （６）自分はまわりから取り残されていると感じる （６）自分はまわりから取り残されていると感じる

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

よくある 4.6％ よくある 5.0％ よくある 5.4％

たまにある 10.0％ たまにある 20.0％ たまにある 22.8％

あまりない 20.0％ あまりない 24.2％ あまりない 22.8％

ほとんどない 61.5％ ほとんどない 48.3％ ほとんどない 45.7％

無回答 3.8％ 無回答 2.5％ 無回答 3.3％

（７）自分はひとりぼっちだと感じる （７）自分はひとりぼっちだと感じる （７）自分はひとりぼっちだと感じる

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

よくある 5.4％ よくある 2.5％ よくある 7.6％

たまにある 6.9％ たまにある 20.8％ たまにある 17.4％

あまりない 20.8％ あまりない 25.0％ あまりない 27.2％

ほとんどない 63.1％ ほとんどない 49.2％ ほとんどない 43.5％

無回答 3.8％ 無回答 2.5％ 無回答 4.3％

（８）「疲れた」と感じる （８）「疲れた」と感じる （８）「疲れた」と感じる

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

よくある 27.7％ よくある 44.2％ よくある 43.5％

たまにある 43.8％ たまにある 37.5％ たまにある 37.0％

あまりない 13.1％ あまりない 8.3％ あまりない 9.8％

ほとんどない 11.5％ ほとんどない 8.3％ ほとんどない 6.5％

無回答 3.8％ 無回答 1.7％ 無回答 3.3％

（９）何をやっても嫌になる （９）何をやっても嫌になる （９）何をやっても嫌になる

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

よくある 5.4％ よくある 4.2％ よくある 13.0％

たまにある 17.7％ たまにある 32.5％ たまにある 23.9％

あまりない 24.6％ あまりない 29.2％ あまりない 35.9％

ほとんどない 47.7％ ほとんどない 32.5％ ほとんどない 23.9％

無回答 4.6％ 無回答 1.7％ 無回答 3.3％

（10）お金さえあればよいと思う （10）お金さえあればよいと思う （10）お金さえあればよいと思う

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

よくある 11.5％ よくある 10.0％ よくある 14.1％

たまにある 18.5％ たまにある 21.7％ たまにある 20.7％

あまりない 13.8％ あまりない 28.3％ あまりない 34.8％

ほとんどない 51.5％ ほとんどない 37.5％ ほとんどない 27.2％

無回答 4.6％ 無回答 2.5％ 無回答 3.3％

（11）何もかも壊してやろうと思う （11）何もかも壊してやろうと思う （11）何もかも壊してやろうと思う

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

よくある 3.8％ よくある 2.5％ よくある 4.3％

たまにある 6.9％ たまにある 14.2％ たまにある 13.0％

あまりない 15.4％ あまりない 20.8％ あまりない 14.1％

ほとんどない 70.0％ ほとんどない 60.8％ ほとんどない 64.1％

無回答 3.8％ 無回答 1.7％ 無回答 4.3％

問32　あなたは次のことについてどう思いますか。 （それぞれあてはまる番号１つに○）
（１）自分のことが好きだ （１）自分のことが好きだ （１）自分のことが好きだ

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

そう思う 36.2％ そう思う 33.3％ そう思う 26.1％

ややそう思う 33.8％ ややそう思う 38.3％ ややそう思う 42.4％

あまりそう思わない 16.2％ あまりそう思わない 12.5％ あまりそう思わない 18.5％

そう思わない 10.8％ そう思わない 14.2％ そう思わない 9.8％

無回答 3.1％ 無回答 1.7％ 無回答 3.3％

（２）自分の親（保護者）から愛されていると思
う

（２）自分の親（保護者）から愛されていると思
う

（２）自分の親（保護者）から愛されていると思
う

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

そう思う 69.2％ そう思う 59.2％ そう思う 65.2％

ややそう思う 20.0％ ややそう思う 30.0％ ややそう思う 26.1％

あまりそう思わない 3.8％ あまりそう思わない 6.7％ あまりそう思わない 3.3％

そう思わない 2.3％ そう思わない 2.5％ そう思わない 2.2％

無回答 4.6％ 無回答 1.7％ 無回答 3.3％
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（３）自分は人から必要とされている （３）自分は人から必要とされている （３）自分は人から必要とされている

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

そう思う 41.5％ そう思う 35.0％ そう思う 28.3％

ややそう思う 39.2％ ややそう思う 35.8％ ややそう思う 42.4％

あまりそう思わない 11.5％ あまりそう思わない 20.0％ あまりそう思わない 20.7％

そう思わない 4.6％ そう思わない 8.3％ そう思わない 5.4％

無回答 3.1％ 無回答 0.8％ 無回答 3.3％

（４）自分のことを誰もわかってくれない （４）自分のことを誰もわかってくれない （４）自分のことを誰もわかってくれない

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

そう思う 2.3％ そう思う 5.0％ そう思う 6.5％

ややそう思う 10.0％ ややそう思う 17.5％ ややそう思う 13.0％

あまりそう思わない 26.2％ あまりそう思わない 40.0％ あまりそう思わない 45.7％

そう思わない 56.9％ そう思わない 36.7％ そう思わない 31.5％

無回答 4.6％ 無回答 0.8％ 無回答 3.3％

（５）まわりの人とあまり違わないようにしている （５）まわりの人とあまり違わないようにしている （５）まわりの人とあまり違わないようにしている

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

そう思う 10.0％ そう思う 15.8％ そう思う 10.9％

ややそう思う 23.8％ ややそう思う 34.2％ ややそう思う 28.3％

あまりそう思わない 24.6％ あまりそう思わない 25.8％ あまりそう思わない 32.6％

そう思わない 38.5％ そう思わない 23.3％ そう思わない 25.0％

無回答 3.1％ 無回答 0.8％ 無回答 3.3％

（６）友だちとの関係はお互い深入りしない （６）友だちとの関係はお互い深入りしない （６）友だちとの関係はお互い深入りしない

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

そう思う 11.5％ そう思う 10.8％ そう思う 15.2％

ややそう思う 17.7％ ややそう思う 35.8％ ややそう思う 41.3％

あまりそう思わない 26.9％ あまりそう思わない 30.0％ あまりそう思わない 25.0％

そう思わない 38.5％ そう思わない 21.7％ そう思わない 15.2％

無回答 5.4％ 無回答 1.7％ 無回答 3.3％

（７）うまくいくかわからないことにも、がんばって取り組む （７）うまくいくかわからないことにも、がんばって取り組む （７）うまくいくかわからないことにも、がんばって取り組む

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

そう思う 46.2％ そう思う 28.3％ そう思う 23.9％

ややそう思う 30.0％ ややそう思う 38.3％ ややそう思う 42.4％

あまりそう思わない 19.2％ あまりそう思わない 26.7％ あまりそう思わない 23.9％

そう思わない 1.5％ そう思わない 5.8％ そう思わない 6.5％

無回答 3.1％ 無回答 0.8％ 無回答 3.3％

（８）自分は役に立たないと強く感じる （８）自分は役に立たないと強く感じる （８）自分は役に立たないと強く感じる

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

そう思う 6.9％ そう思う 9.2％ そう思う 10.9％

ややそう思う 7.7％ ややそう思う 22.5％ ややそう思う 20.7％

あまりそう思わない 32.3％ あまりそう思わない 35.0％ あまりそう思わない 35.9％

そう思わない 50.0％ そう思わない 32.5％ そう思わない 29.3％

無回答 3.1％ 無回答 0.8％ 無回答 3.3％

問33 　あなたは、「社会のために役立つことをしたい」と思いますか。（あてはまる番号１つに○）
　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

そう思う 34.6％ そう思う 30.0％ そう思う 42.4％

ややそう思う 44.6％ ややそう思う 43.3％ ややそう思う 37.0％

あまりそう思わない 13.8％ あまりそう思わない 19.2％ あまりそう思わない 9.8％

そう思わない 1.5％ そう思わない 2.5％ そう思わない 6.5％

無回答 5.4％ 無回答 5.0％ 無回答 4.3％
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９　将来や大人について

問34　あなたの持つ「大人」に対するイメージはどのようなものですか。 （それぞれあてはまる番号１つに○）
（１）人や社会のために役にたっている （１）人や社会のために役にたっている （１）人や社会のために役にたっている

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

そう思う 56.2％ そう思う 36.7％ そう思う 34.8％

ややそう思う 29.2％ ややそう思う 45.8％ ややそう思う 47.8％

あまりそう思わない 8.5％ あまりそう思わない 9.2％ あまりそう思わない 10.9％

そう思わない 2.3％ そう思わない 3.3％ そう思わない 3.3％

無回答 3.8％ 無回答 5.0％ 無回答 3.3％

（２）夢を実現している （２）夢を実現している （２）夢を実現している

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

そう思う 38.5％ そう思う 16.7％ そう思う 13.0％

ややそう思う 35.4％ ややそう思う 32.5％ ややそう思う 41.3％

あまりそう思わない 18.5％ あまりそう思わない 37.5％ あまりそう思わない 32.6％

そう思わない 3.8％ そう思わない 8.3％ そう思わない 9.8％

無回答 3.8％ 無回答 5.0％ 無回答 3.3％

（３）目標にむかって努力している （３）目標にむかって努力している （３）目標にむかって努力している

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

そう思う 54.6％ そう思う 28.3％ そう思う 17.4％

ややそう思う 30.0％ ややそう思う 45.0％ ややそう思う 48.9％

あまりそう思わない 8.5％ あまりそう思わない 15.8％ あまりそう思わない 26.1％

そう思わない 2.3％ そう思わない 7.5％ そう思わない 4.3％

無回答 4.6％ 無回答 3.3％ 無回答 3.3％

（４）お金が自由につかえる （４）お金が自由につかえる （４）お金が自由につかえる

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

そう思う 30.8％ そう思う 29.2％ そう思う 41.3％

ややそう思う 26.9％ ややそう思う 35.0％ ややそう思う 33.7％

あまりそう思わない 24.6％ あまりそう思わない 20.8％ あまりそう思わない 15.2％

そう思わない 13.8％ そう思わない 11.7％ そう思わない 7.6％

無回答 3.8％ 無回答 3.3％ 無回答 2.2％

（５）１人で自由にくらせる （５）１人で自由にくらせる （５）１人で自由にくらせる

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

そう思う 40.8％ そう思う 33.3％ そう思う 33.7％

ややそう思う 28.5％ ややそう思う 29.2％ ややそう思う 44.6％

あまりそう思わない 18.5％ あまりそう思わない 21.7％ あまりそう思わない 10.9％

そう思わない 8.5％ そう思わない 10.8％ そう思わない 8.7％

無回答 3.8％ 無回答 5.0％ 無回答 2.2％

（６）好きな人と一緒にいられる （６）好きな人と一緒にいられる （６）好きな人と一緒にいられる

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

そう思う 38.5％ そう思う 24.2％ そう思う 37.0％

ややそう思う 33.1％ ややそう思う 36.7％ ややそう思う 42.4％

あまりそう思わない 16.2％ あまりそう思わない 25.0％ あまりそう思わない 13.0％

そう思わない 7.7％ そう思わない 9.2％ そう思わない 4.3％

無回答 4.6％ 無回答 5.0％ 無回答 3.3％

（７）好きな時間に帰れる （７）好きな時間に帰れる （７）好きな時間に帰れる

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

そう思う 29.2％ そう思う 15.8％ そう思う 20.7％

ややそう思う 21.5％ ややそう思う 20.8％ ややそう思う 16.3％

あまりそう思わない 21.5％ あまりそう思わない 27.5％ あまりそう思わない 35.9％

そう思わない 23.8％ そう思わない 32.5％ そう思わない 23.9％

無回答 3.8％ 無回答 3.3％ 無回答 3.3％

（８）うるさく口出しされない （８）うるさく口出しされない （８）うるさく口出しされない

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

そう思う 30.8％ そう思う 21.7％ そう思う 22.8％

ややそう思う 25.4％ ややそう思う 19.2％ ややそう思う 26.1％

あまりそう思わない 21.5％ あまりそう思わない 33.3％ あまりそう思わない 27.2％

そう思わない 18.5％ そう思わない 21.7％ そう思わない 20.7％

無回答 3.8％ 無回答 4.2％ 無回答 3.3％
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（９）子どもの意見を聞かない （９）子どもの意見を聞かない （９）子どもの意見を聞かない

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

そう思う 6.9％ そう思う 12.5％ そう思う 13.0％

ややそう思う 12.3％ ややそう思う 25.8％ ややそう思う 27.2％

あまりそう思わない 31.5％ あまりそう思わない 35.0％ あまりそう思わない 43.5％

そう思わない 45.4％ そう思わない 22.5％ そう思わない 13.0％

無回答 3.8％ 無回答 4.2％ 無回答 3.3％

（10）決まりがない （10）決まりがない （10）決まりがない

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

そう思う 13.1％ そう思う 10.0％ そう思う 12.0％

ややそう思う 16.9％ ややそう思う 19.2％ ややそう思う 25.0％

あまりそう思わない 23.8％ あまりそう思わない 32.5％ あまりそう思わない 30.4％

そう思わない 41.5％ そう思わない 34.2％ そう思わない 29.3％

無回答 4.6％ 無回答 4.2％ 無回答 3.3％

（11）仕事が大変そう （11）仕事が大変そう （11）仕事が大変そう

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

そう思う 63.8％ そう思う 60.8％ そう思う 69.6％

ややそう思う 22.3％ ややそう思う 28.3％ ややそう思う 20.7％

あまりそう思わない 3.8％ あまりそう思わない 2.5％ あまりそう思わない 4.3％

そう思わない 4.6％ そう思わない 3.3％ そう思わない 1.1％

無回答 5.4％ 無回答 5.0％ 無回答 4.3％

（12）身の回りのことを自分でやらなければならない （12）身の回りのことを自分でやらなければならない （12）身の回りのことを自分でやらなければならない

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

そう思う 66.2％ そう思う 64.2％ そう思う 80.4％

ややそう思う 21.5％ ややそう思う 24.2％ ややそう思う 14.1％

あまりそう思わない 5.4％ あまりそう思わない 5.0％ あまりそう思わない 2.2％

そう思わない 3.1％ そう思わない 2.5％ そう思わない 0.0％

無回答 3.8％ 無回答 4.2％ 無回答 3.3％

（13）食事を自分で作らなければならない （13）食事を自分で作らなければならない （13）食事を自分で作らなければならない

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

そう思う 56.9％ そう思う 50.0％ そう思う 60.9％

ややそう思う 26.9％ ややそう思う 33.3％ ややそう思う 28.3％

あまりそう思わない 6.2％ あまりそう思わない 9.2％ あまりそう思わない 6.5％

そう思わない 5.4％ そう思わない 3.3％ そう思わない 1.1％

無回答 4.6％ 無回答 4.2％ 無回答 3.3％

（14）家族の世話をしなければならない （14）家族の世話をしなければならない （14）家族の世話をしなければならない

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

そう思う 58.5％ そう思う 40.8％ そう思う 56.5％

ややそう思う 28.5％ ややそう思う 37.5％ ややそう思う 27.2％

あまりそう思わない 3.8％ あまりそう思わない 10.0％ あまりそう思わない 9.8％

そう思わない 5.4％ そう思わない 6.7％ そう思わない 3.3％

無回答 3.8％ 無回答 5.0％ 無回答 3.3％

（15）結婚しなければならない （15）結婚しなければならない （15）結婚しなければならない

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

そう思う 5.4％ そう思う 5.0％ そう思う 5.4％

ややそう思う 12.3％ ややそう思う 9.2％ ややそう思う 13.0％

あまりそう思わない 26.9％ あまりそう思わない 35.8％ あまりそう思わない 39.1％

そう思わない 51.5％ そう思わない 45.0％ そう思わない 38.0％

無回答 3.8％ 無回答 5.0％ 無回答 4.3％

（16）仕事上がまんしなければならないことがある （16）仕事上がまんしなければならないことがある （16）仕事上がまんしなければならないことがある

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

そう思う 46.9％ そう思う 55.0％ そう思う 68.5％

ややそう思う 24.6％ ややそう思う 30.8％ ややそう思う 23.9％

あまりそう思わない 11.5％ あまりそう思わない 5.8％ あまりそう思わない 2.2％

そう思わない 13.1％ そう思わない 3.3％ そう思わない 2.2％

無回答 3.8％ 無回答 5.0％ 無回答 3.3％

 2024.01.30



40/42
令和５年度　国立市_子ども子育てアンケート【子ども】単純集計結果（全体）

03_小学5年生・本人 04_中学2年生・本人 05_H18年度生まれ・本人

（17）人づきあいが大変そう （17）人づきあいが大変そう （17）人づきあいが大変そう

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

そう思う 38.5％ そう思う 50.0％ そう思う 60.9％

ややそう思う 26.2％ ややそう思う 25.8％ ややそう思う 23.9％

あまりそう思わない 21.5％ あまりそう思わない 13.3％ あまりそう思わない 9.8％

そう思わない 9.2％ そう思わない 5.8％ そう思わない 1.1％

無回答 4.6％ 無回答 5.0％ 無回答 4.3％

問36 　将来どのような大人になりたいですか。（あてはまる番号３つに○）
　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

たくさんの友だちや仲間がいる人 31.5％ たくさんの友だちや仲間がいる人 28.3％ たくさんの友だちや仲間がいる人 28.3％

自分らしさをもっている人 20.0％ 自分らしさをもっている人 35.8％ 自分らしさをもっている人 47.8％

人を思いやる心を持っている人 34.6％ 人を思いやる心を持っている人 29.2％ 人を思いやる心を持っている人 40.2％

困難を乗り越えられる人 11.5％ 困難を乗り越えられる人 5.0％ 困難を乗り越えられる人 16.3％

常に努力を惜しまない人 7.7％ 常に努力を惜しまない人 14.2％ 常に努力を惜しまない人 9.8％

健康で体力に自信がある人 18.5％ 健康で体力に自信がある人 10.8％ 健康で体力に自信がある人 6.5％

社会のルールやマナーを守る人 10.0％ 社会のルールやマナーを守る人 20.0％ 社会のルールやマナーを守る人 14.1％

専門的なことをくわしく知っていたり、上手にできる人 6.2％ 専門的なことをくわしく知っていたり、上手にできる人 11.7％ 専門的なことをくわしく知っていたり、上手にできる人 12.0％

正しいことや決められたことを最後までやりとげる人 1.5％ 正しいことや決められたことを最後までやりとげる人 4.2％ 正しいことや決められたことを最後までやりとげる人 7.6％

社会の役に立てる人 9.2％ 社会の役に立てる人 7.5％ 社会の役に立てる人 13.0％

海外で活躍できる人 7.7％ 海外で活躍できる人 5.8％ 海外で活躍できる人 10.9％

いつも新しいことに取り組んでいる人 0.8％ いつも新しいことに取り組んでいる人 1.7％ いつも新しいことに取り組んでいる人 3.3％

リーダーシップのとれる人 8.5％ リーダーシップのとれる人 7.5％ リーダーシップのとれる人 6.5％

経済的に自立している人 10.8％ 経済的に自立している人 13.3％ 経済的に自立している人 22.8％

わからない 2.3％ わからない 3.3％ わからない 1.1％

その他 3.1％ その他 0.8％ その他 2.2％

無回答 33.8％ 無回答 28.3％ 無回答 15.2％

問37　あなたは次の時期を迎えた場合に、国立市に住みたいと思いますか。 （それぞれあてはまる番号１つに○）
（１）国立市から学校に通いたい （１）国立市から学校に通いたい （１）国立市から学校に通いたい

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

そう思う 68.5％ そう思う 53.3％ そう思う 42.4％

ややそう思う 16.9％ ややそう思う 27.5％ ややそう思う 40.2％

あまりそう思わない 3.8％ あまりそう思わない 10.8％ あまりそう思わない 9.8％

そう思わない 4.6％ そう思わない 5.0％ そう思わない 4.3％

無回答 6.2％ 無回答 3.3％ 無回答 3.3％

（２）国立市に住んで働きたい （２）国立市に住んで働きたい （２）国立市に住んで働きたい

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

そう思う 36.9％ そう思う 20.0％ そう思う 19.6％

ややそう思う 26.9％ ややそう思う 28.3％ ややそう思う 31.5％

あまりそう思わない 20.0％ あまりそう思わない 32.5％ あまりそう思わない 35.9％

そう思わない 10.8％ そう思わない 15.8％ そう思わない 8.7％

無回答 5.4％ 無回答 3.3％ 無回答 4.3％

（３）国立市は子育てしやすいと思う （３）国立市は子育てしやすいと思う （３）国立市は子育てしやすいと思う

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

そう思う 42.3％ そう思う 33.3％ そう思う 16.3％

ややそう思う 29.2％ ややそう思う 40.8％ ややそう思う 51.1％

あまりそう思わない 13.8％ あまりそう思わない 13.3％ あまりそう思わない 22.8％

そう思わない 8.5％ そう思わない 8.3％ そう思わない 4.3％

無回答 6.2％ 無回答 4.2％ 無回答 5.4％

（４）国立市で趣味を楽しむ生活を送りたい （４）国立市で趣味を楽しむ生活を送りたい （４）国立市で趣味を楽しむ生活を送りたい

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

そう思う 43.8％ そう思う 19.2％ そう思う 16.3％

ややそう思う 30.0％ ややそう思う 35.8％ ややそう思う 37.0％

あまりそう思わない 10.8％ あまりそう思わない 28.3％ あまりそう思わない 33.7％

そう思わない 9.2％ そう思わない 13.3％ そう思わない 8.7％

無回答 6.2％ 無回答 3.3％ 無回答 4.3％

（５）年をとってからも国立市に住みたい （５）年をとってからも国立市に住みたい （５）年をとってからも国立市に住みたい

　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

そう思う 36.2％ そう思う 25.0％ そう思う 23.9％

ややそう思う 26.9％ ややそう思う 39.2％ ややそう思う 41.3％

あまりそう思わない 20.0％ あまりそう思わない 20.8％ あまりそう思わない 23.9％

そう思わない 11.5％ そう思わない 11.7％ そう思わない 5.4％

無回答 5.4％ 無回答 3.3％ 無回答 5.4％

 2024.01.30
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10　学校や職場に行けなくなった・行かなくなった経験

問43 　学校（や職場）に行けなくなった・行かなくなった経験がありますか。（あてはまる番号１つに○）
　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

ある 12.3％ ある 23.3％ ある 22.8％

ない 84.6％ ない 75.8％ ない 73.9％

無回答 3.1％ 無回答 0.8％ 無回答 3.3％

問43で「１．ある」と回答された方にうかがいます。
問43-1 　行けなくなったのはどのくらいの期間でしたか。（あてはまる番号すべてに○）

　回答者数=16 割合（％） 　回答者数=28 割合（％） 　回答者数=21 割合（％）

数時間 12.5％ 数時間 0.0％ 数時間 0.0％

１日 6.3％ １日 10.7％ １日 9.5％

２～３日 25.0％ ２～３日 28.6％ ２～３日 33.3％

数週間 25.0％ 数週間 17.9％ 数週間 19.0％

数ヶ月 37.5％ 数ヶ月 32.1％ 数ヶ月 33.3％

年単位 6.3％ 年単位 14.3％ 年単位 19.0％

いまも続いている 12.5％ いまも続いている 32.1％ いまも続いている 0.0％

無回答 0.0％ 無回答 0.0％ 無回答 0.0％

問43で「１．ある」と回答された方にうかがいます。
問43-2 　きっかけとなったこと・なりそうなことはなんですか。（あてはまる番号すべてに○）

　回答者数=16 割合（％） 　回答者数=28 割合（％） 　回答者数=21 割合（％）

両親に対する問題 0.0％ 両親に対する問題 7.1％ 両親に対する問題 4.8％

兄弟姉妹に対する問題 0.0％ 兄弟姉妹に対する問題 3.6％ 兄弟姉妹に対する問題 0.0％

おばあさん・おじいさんに対する問題 0.0％ 祖父母に対する問題 0.0％ 祖父母に対する問題 0.0％

友達関係 37.5％ 友達関係 57.1％ 友達関係 28.6％

いじめ 31.3％ いじめ 7.1％ いじめ 14.3％

先生がこわい、なじめない 12.5％ 先生がこわい、なじめない 25.0％ 指導者からのハラスメント 4.8％

失恋 6.3％ 失恋 0.0％ 失恋 0.0％

勉強についていけない 18.8％ 勉強についていけない 21.4％ 学習の課題 14.3％

- - 仕事の失敗 4.8％

課外活動がうまくいかない 0.0％ 課外活動がうまくいかない 14.3％ 課外活動がうまくいかない 4.8％

自宅で過ごすことが好き 6.3％ 自宅で過ごすことが好き 32.1％ 自宅で過ごすことが好き 19.0％

学校に行かずに打ち込みたいことがある 0.0％ 学校に行かずに打ち込みたいことがある 7.1％ 学校・職場に行かずに打ち込みたいことがある 0.0％

健康上の理由 37.5％ 健康上の理由 28.6％ 健康上の理由 28.6％

なんとなく 18.8％ なんとなく 28.6％ なんとなく 19.0％

その他 18.8％ その他 14.3％ その他 28.6％

無回答 0.0％ 無回答 0.0％ 無回答 0.0％

問43で「１．ある」と回答された方にうかがいます。
問43-3 　行けなくなっている間、連絡を取る相手がいるとしたら、誰ですか。 （あてはまる番号すべてに○）

　回答者数=16 割合（％） 　回答者数=28 割合（％） 　回答者数=21 割合（％）

母親 56.3％ 母親 89.3％ 母親 66.7％

父親 31.3％ 父親 71.4％ 父親 57.1％

姉・兄 6.3％ 姉・兄 28.6％ 姉・兄 23.8％

妹・弟 6.3％ 妹・弟 21.4％ 妹・弟 28.6％

おばあさん・おじいさん 12.5％ 祖母・祖父 25.0％ 祖母・祖父 19.0％

友だち 25.0％ 友人 46.4％ 友人 52.4％

恋人 0.0％ 恋人 3.6％ 恋人 9.5％

学校の担任の先生 18.8％ 学校の担任の教師 28.6％ 学校の担任の教師 19.0％

同級生 18.8％ 同級生 35.7％ 同級生 19.0％

担任以外の学校の先生 0.0％ 以前に通っていた学校の教師 0.0％ 以前に通っていた学校の教師 0.0％

- - 仕事の同僚 0.0％

ＳＮＳ上の知人 6.3％ ＳＮＳ上の知人 7.1％ ＳＮＳ上の知人 19.0％

地域の人 0.0％ 地域の人 0.0％ 地域の人 0.0％

その他 0.0％ その他 3.6％ その他 0.0％

無回答 18.8％ 無回答 0.0％ 無回答 4.8％

 2024.01.30
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問43で「１．ある」と回答された方にうかがいます。
問43-4 　学校（や職場）に行けなくなっている間、どんな場所だったら行きたいと思いますか。 （あてはまる番号すべてに○）

　回答者数=16 割合（％） 　回答者数=28 割合（％） 　回答者数=21 割合（％）

自由に活動できる場所 56.3％ 自由に活動できる場所 60.7％ 自由に活動できる場所 42.9％

自分の生活リズムに合っている場所 50.0％ 自分の生活リズムに合っている場所 28.6％ 自分の生活リズムに合っている場所 33.3％

自分のペースでいられる場所 62.5％ 自分のペースでいられる場所 53.6％ 自分のペースでいられる場所 57.1％

自分の好きな勉強ができる場所 37.5％ 自分の好きな勉強ができる場所 28.6％ 自分の好きな勉強ができる場所 19.0％

安心できる・ほっとできる場所 75.0％ 安心できる・ほっとできる場所 53.6％ 安心できる・ほっとできる場所 52.4％

同じ境遇の友だちがいる場所 50.0％ 同じ境遇の友だちがいる場所 21.4％ 同じ境遇の友だちがいる場所 4.8％

気持ちを受けとめてくれる人がいる場所 62.5％ 気持ちを受けとめてくれる人がいる場所 28.6％ 気持ちを受けとめてくれる人がいる場所 23.8％

その他 6.3％ その他 7.1％ その他 9.5％

無回答 6.3％ 無回答 0.0％ 無回答 0.0％

11　子どもの権利について

問44　すべての子どもは、「子どもの権利条約」により、「生きる権利」「育つ権利」「守られる権利」「参加する権利」などが保障されていることを知っていますか。（あてはまる番号１つに○）
　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

とても知っている 14.6％ とても知っている 21.7％ とても知っている 26.1％

少し知っている 31.5％ 少し知っている 37.5％ 少し知っている 39.1％

条約の名前だけ知っている 17.7％ 条約の名前だけ知っている 20.8％ 条約の名前だけ知っている 19.6％

知らない 32.3％ 知らない 18.3％ 知らない 14.1％

無回答 3.8％ 無回答 1.7％ 無回答 1.1％

問45 　自分自身や自分の周囲の子ども（友だち等）の状況としてお聞きします。子どもの権利が守られていないと感じることはありますか。それはどのような権利ですか。（あてはまる番号すべてに○）
　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

差別の禁止 12.3％ 差別の禁止 13.3％ 差別の禁止 13.0％

子どもにとって、もっともよいことを考えること 9.2％ 子どもにとって、もっともよいことを考えること 14.2％ 子どもにとって、もっともよいことを考えること 8.7％

生きる権利・育つ権利 8.5％ 生きる権利・育つ権利 9.2％ 生きる権利・育つ権利 4.3％

意見を表す権利 10.8％ 意見を表す権利 15.0％ 意見を表す権利 12.0％

暴力などからの保護 10.0％ 暴力などからの保護 9.2％ 暴力などからの保護 6.5％

社会保障を受ける権利 3.1％ 社会保障を受ける権利 5.0％ 社会保障を受ける権利 2.2％

休み、遊ぶ権利 14.6％ 休み、遊ぶ権利 16.7％ 休み、遊ぶ権利 19.6％

その他 2.3％ その他 0.8％ その他 2.2％

特に守られていないと感じることはない 63.8％ 特に守られていないと感じることはない 56.7％ 特に守られていないと感じることはない 55.4％

無回答 10.0％ 無回答 7.5％ 無回答 7.6％

問46 　子どもの権利が守られるために、大人にお願いしたいことはありますか。 （親、地域、先生、市役所など、誰でも可） （あてはまる番号すべてに○）
　回答者数=130 割合（％） 　回答者数=120 割合（％） 　回答者数=92 割合（％）

大人が子どもの権利について詳しく知ること 53.8％ 大人が子どもの権利について詳しく知ること 36.7％ 大人が子どもの権利について詳しく知ること 38.0％

子どもが自分の権利について詳しく知ること 39.2％ 子どもが自分の権利について詳しく知ること 27.5％ 子どもが自分の権利について詳しく知ること 22.8％

子どもが困ったときに相談しやすい環境を作ること 60.8％ 子どもが困ったときに相談しやすい環境を作ること 47.5％ 子どもが困ったときに相談しやすい環境を作ること 30.4％

39.2％ 40.0％ 33.7％

34.6％ 32.5％ 28.3％

子どもが自分らしくいられる空間があること 53.1％ 子どもが自分らしくいられる空間があること 52.5％ 子どもが自分らしくいられる空間があること 46.7％

その他 3.1％ その他 4.2％ その他 3.3％

無回答 15.4％ 無回答 13.3％ 無回答 18.5％

子どもが自分の意見に反対の時は理由も説明するこ
と

子どもが自分の意見に反対の時は理由も説明するこ
と

子どもが自分の意見に反対の時は理由も説明するこ
と

子どもが自分に関係あることについて、いつでも大人
に意見を言いやすい環境を作ること

子どもが自分に関係あることについて、いつでも大人
に意見を言いやすい環境を作ること

子どもが自分に関係あることについて、いつでも大人
に意見を言いやすい環境を作ること

 2024.01.30




